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RUNNING BULL – SISTEMA DE ARRANQUE START-STOP

NUESTRAS MEJORES BATERÍAS PARA VEHÍCULOS MODERNOS CON SISTEMA START- STOP Y PARA VEHÍCULOS 
ELÉCTRICOS.
Running Bull AGM, Running Bull EFB/EFB PRO y Running Bull BackUp: con las baterías altamente especializadas de la gama 
Running Bull, Banner, atiende la demanda energética de los vehículos con sistema Start-Stop. La combinación de una 
inmejorable potencia de arranque y la elevada resistencia a los ciclos hace que la gama Running Bull sea la batería ideal, 
que domina de forma segura las cargas debidas a los múltiples procesos de arranque y a los ciclos de carga y descarga 
permanentes en los vehículos microhíbridos. Las baterías Running Bull tienen una alta demanda también como baterías de 
apoyo en coches eléctricos.

Actualmente Banner suministra su gama Running Bull a fabricantes de equipos originales como Porsche, BMW, 
Audi, Mercedes, VW, Volvo, Skoda, Mitsubishi, Aston Martin, Rolls-Royce y Knaus Tabbert.

RUNNING BULL – 
POTENCIA INNOVADORA PARA
UNA MOVILIDAD ECOLÓGICA

Turismos

Vehículos con sistema
Start-Stop

Transporte ligero

Vehículos de camping

Embarcaciones

Taxis

Vehículos Off - road

Máquinas para
la construcción

Coche eléctrico



RUNNING BULL – AGM

RUNNING BULL

Largo Ancho Altura Altura total 

AGM 550 01 H4 / L1 50 540 0 1 210 175 190 190 B13 BMW, Mini, VW, Audi, Opel, Hyundai, Kia, Suzuki

AGM 560 01 H5 / L2 60 640 0 1 241 175 190 190 mG B13 BMW, Mini, VW, Audi, Opel, Hyundai, Kia, Suzuki

AGM 570 01 H6 / L3 70 760 0 1 278 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taxis

AGM 580 01 H7 / L4 80 800 0 1 315 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taxis

AGM 592 01 = AGM 595 01

AGM 595 01 sustituye a AGM 592 01 H8 / L5 95 850 0 1 354 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taxis

AGM 605 01 H9 / L6 105 950 0 1 394 175 190 190 mG B13 BMW, VW, Audi, Mercedes, Porsche, taxis

BATERÍA AGM CON TECNOLOGÍA DE FIBRA DE VIDRIO PARA APLICACIÓN PREMIUM DEL SISTEMA START-STOP

Start-Stop: Sustituir siempre AGM por AGM.
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Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

RECUPERACIÓN DE ENERGÍA
                  ENERGY RECUPERATION

AGM
TECNOLOGÍA

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera

AGM PARA VEHÍCULOS CON SISTEMA START-STOP Y PARA
COCHES ELÉCTRICOS CON UNA GRAN DEMANDA DE ENERGÍA
Según las estimaciones más conservadoras, en el año 2024 más del 95% de los vehículos nuevos estarán equipados con un motor con sistema de arran-
que start-stop, con el fin de reducir el consumo y las emisiones de CO2 alcanzando de esta manera los niveles exigidos por la UE. Estos vehículos ecoló-
gicos presentan principalmente dos tipos de sistemas diferentes en relación a las baterías de arranque: AGM (Malla de fibra de vidrio absorbente -Ab-
sorbent Glass Mat) y EFB (Enhanced Flooded Battery). El uso de las tecnologías correspondientes depende escencialmente del ahorro de combustible y 
CO2 que se quiera obtener. La tecnología AGM se usa, sobre todo, en Sistemas Start-Stop que consumen mucha energía y con recuperación de energía 
de frenado. La batería Running Bull AGM es la solución idónea sobre todo para vehículos de gama intermedia y alta e incluso para vehículos de lujo.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Batería de válvula regulada (VRLA)

•	 Oferta de 6 tipos que cuentan con una capacidad que va desde 50Ah hasta 105Ah

•	 Triple resistencia a ciclos en comparación con baterías de arranque convencionales: 
nivel M3 más alto conforme a la norma EN 50342-1:2016

•	 Sin riesgo de derrame gracias al electrolito cubierto de fibra de vidrio (Absorbent 
Glass Mat) 

•	 Completamente libre de mantenimiento gracias a la técnica de recombinación

•	 Gran resistencia a las vibraciones V3 conforme a la norma EN 50342-1:2016

•	 Mayor rendimiento de arranque gracias a su reducida resistencia interna

•	 Posibilidad de montarse de lado (ángulo de inclinación máx. de 90°)

•	 Uso flexible como batería de arranque o de red de alimentación

•	 Calidad de fabricante de piezas originales

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

Turismos

Vehículos con sistema
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RUNNING BULL – BACKUP

RUNNING BULL

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

AGM
TECNOLOGÍA

BATERÍA AGM BACKUP CON TECNOLOGÍA DE FIBRA DE VIDRIO COMO BATERÍA DE A BORDO

Start-Stop: Sustituir siempre AGM por AGM.

Largo Ancho Altura Altura total 

509 00/AUX 09 9 120 1 10 150 88 106 106 B00 Volvo Start-Stop, DRIVe

514 00/AUX 14 12 200 1 10 150 88 145 145 B00 Audi, BMW 5/7 Start-Stop, Mercedes E/S-Class, Volvo Automatic, Start-Stop

518 01/AUX 18L 20 300 0 10 206 91 163 163 B00 BMW i3

BACKUP

La misma tecnología AGM utilizada con las baterías Running Bull AGM hacen de Running Bull BackUp 
un soporte ideal para las baterías de arranque. De reducido tamaño.

BATERÍA AUXILIAR PARA VEHÍCULOS CON SISTEMA START-STOP Y
COCHES ELÉCTRICOS CON UNA ELEVADA DEMANDA DE ENERGÍA.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Batería de válvula regulada (VRLA)

•	 Oferta de 3 tipos con capacidad 9Ah, 12Ah y 20Ah

•	 Batería primer equipo en Audi, BMW, Mercedes y Volvo

•	 Triple resistencia a ciclos en comparación con baterías de arranque 
convencionales; clasificación M3 conforme a la norma EN 50342-1:2016

•	 Completamente libre de mantenimiento gracias a la técnica de 
recombinación

•	 Sin riesgo de derrame gracias al electrolito cubierto de fibra de vidrio 
(Absorbent Glass Mat)

•	 Posibilidad de montarse de lado (ángulo de inclinación máx. de 90°)

Turismos

Vehículos con sistema
Start-Stop

Taxis

E-Auto

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera



RUNNING BULL – EFB/PRO

EFB/PRO PARA VEHÍCULOS CON SISTEMA START-STOP
Y COCHES ELÉCTRICOS CON UNA GRAN DEMANDA DE ENERGÍA.
Las nuevas variantes de la Running Bull EFB PROfessional con potencia superior se basan en la consolidada tecnología 
Running Bull EFB y satisfacen a la perfección o incluso superan en algunos casos los requisitos para baterías de automóviles 
con sistema Start-Stop de los principales fabricantes alemanes de turismos, tales como BMW y VW. Estas baterías se han 
diseñado para automóviles modernos con sistema Start-Stop y que requieren de una gran demanda de energía. También 
se utilizan como baterías de apoyo para coches eléctricos.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Oferta de 16 tipos con capacidades 38-95Ah

•	 Capa de fibra en el separador y formula especial de la masa activa

•	 Duración de ciclos dos veces mayor en comparación a las baterías de 
arranque convencionales; clasificación M2 conforme a la norma EN 50342-
1:2016

•	 Alta resistencia a la vibración: V3 conforme a la norma EN 50342-1:2016

•	 Medidas para reducir la estratificación del ácido y mejorar la admisión de 
carga

•	 «Carbon loaded»: los aditivos de carbón consiguen reducir 
considerablemente el tiempo de carga.

•	 Doble tapa para mayor seguridad operativa y anti-derrame

•	 Completamente libre de mantenimiento gracias a la moderna tecnología 
calcio-calcio

•	 Calidad de fabricante de piezas originales

EFB
TECNOLOGÍA
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Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

Turismos

Vehículos con sistema
Start-Stop

Transporte ligero

Vehículos de camping

Embarcaciones

Taxis

Vehículos Off - road

Máquinas para
la construcción

E-Auto



RUNNING BULL – EFB/PRO

RUNNING BULL
BATERÍA PROFESIONAL EFB CON MÁS POTENCIA PARA SISTEMAS DE ARRANQUE START-STOP

BATERÍA EFB PARA LA APLICACIÓN ESTÁNDAR EN SISTEMAS DE ARRANQUE START-STOP

Largo Ancho Altura Altura total 

EFB PRO 565 11 sustituye a EFB 560 11 H5 / L2 65 640 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroën, Fiat, Peugeot, Seat, Škoda, 
Toyota, VW

EFB PRO 575 11 sustituye a EFB 570 11 H6 / L3 75 700 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroën, Fiat, Peugeot, Seat, Škoda, 
Toyota, VW

EFB PRO 585 11 sustituye a EFB 580 11,  
Starting Bull 588 34 H7 / L4 85 780 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroën, Fiat, Peugeot, Seat, Škoda, 

Toyota, VW

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

+ Consejo de Banner: ¿Qué se debe tener en cuenta a la hora de actualizar la 
tecnología de las baterías baterías para sistemas Start/Stop EFB y AGM? Justo al 
lado del bloque de motor (motor de combustión) se recomienda preferentemente 
la batería EFB resistente al calor con cubierta termoprotectora, en caso de que esta 
ya esté montada de fábrica como batería original. Para ello consulte a su asesor/a de 
clientes de Banner.

+ Nota de Banner: Las pequeñas disparidades en materia de capacidad y arranque 
en frío no afectan en absoluto para disfrutar de un arranque seguro y un suministro 
óptimo de la red de a bordo.

Start-Stop: Sustituir siempre EFB por EFB/AGM.

Turismos

Vehículos con sistema
Start-Stop

Transporte ligero

Vehículos de camping

Embarcaciones

Taxis

Vehículos Off - road

Máquinas para
la construcción

E-Auto

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera
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START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP START STOP

STOPSTART

Für Kraftfahrzeuge ohne 
 Energierückgewinnung

Largo Ancho Altura Altura total 

EFB 538 15 35NS/B19 38 400 0 3 187 127 204 226 mGGA B07 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 552 11 H4 / L1 52 540 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, Fiat, Lancia, Seat, Skoda, Suzuki, VW

EFB 555 15 45NS/B24 55 460 0 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 555 16 45NS / B24 55 460 1 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 Subaru

EFB 560 11 sustituye a EFB 560 00 H5 / L2 60 580 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, Fiat, Peugeot, Seat, Skoda, Toyota, VW

EFB 565 12 T6 / LB3 65 650 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel

EFB 565 15 sustituye a EFB 565 00 D23 65 550 0 1 233 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 565 16 sustituye a EFB 565 01 D23 65 550 1 1 233 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 570 11 sustituye a EFB 570 00 H6 / L3 70 660 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, BMW, Citroen, Fiat, Peugeot, Seat, Skoda, Toyota, VW

EFB 570 15 D26 / MO60 70 680 0 1 260 174 200 222 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota

EFB 575 12 T7 / LB4 75 730 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel

EFB 580 11 = EFB PRO 585 11

EFB 595 11 H8 / L5 95 850 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 Alfa Romeo, Audi, Fiat, Maserati, Nissan, Renault, Seat, Skoda, VW

EFB 595 15 sustituye a EFB 595 00 D31 / 56AT 95 760 0 1 303 173 203 225 mGGA B00 Mazda, Mitsubishi, Nissan, Subaru, Toyota - D, Tractores Fiat

¡NUEVA!

¡NUEVA!

¡NUEVA!



MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

POWER BULL – LISTA EN TODO MOMENTO

ÉXITO GRACIAS A LA INNOVACIÓN. Power Bull es la gama de mayores prestaciones dentro de la marca Banner 
y la elección perfecta para vehículos modernos sin sistema Start-Stop. Las mejores valoraciones en las pruebas 
independientes de las baterías de los clubes automovilísticos líderes en Europa destacan esta elevada exigencia. 
Banner Power Bull satisface el continuo aumento de requisitos debido a la permanente demanda de energía en 
los vehículos. Sencillamente calidad de piezas originales para Recambio. Gracias a la tecnología de calcio y la 
tapa Double Top patentada, Power Bull ofrece más seguridad, una mejor capacidad de descarga completa y una 
capacidad de carga más fácil.

POWER BULL – 
CALIDAD ORIGINAL PARA EL 
AFTERMARKET

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones

Taxis



POWER BULL

POWER BULL – MÁXIMA POTENCIA Y MÁXIMOS NIVELES DE SEGURIDAD: 
TECNOLOGÍA DE CALCIO PARA TODOS LOS VEHÍCULOS,
SIN SISTEMA START/STOP.

Power BULL: Prolongada historia de éxito. Continúa la marcha triunfal de las baterías de arranque Power Bull. Pues en 
Banner los best seller unen la calidad del producto y la potencia prémium en una simbiosis perfecta e inconfundible. 
Simplemente la calidad de piezas originales para su equipamiento. Las mejores versiones de la Power Bull con potencia 
superior se basan en la consolidada tecnología Power Bull y satisfacen a la perfección los requisitos para baterías de 
automóvil de los principales fabricantes alemanes de automóviles, tales como BMW y VW. Estas baterías se han diseñado 
para vehículos modernos con una demanda de energía muy elevada y que carecen de sistema Start-Stop.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Resistencia a ciclos inmejorable; Clasificación E2 conforme a la noma EN 
50342-1:2016

•	 Doble capa para una doble protección anti-derrame. 100% segura contra 
rebosamiento con un ángulo de inclinación de máx. 55°

•	 Completamente libre de mantenimiento gracias a la moderna tecnología de 
calcio-calcio

•	 Valores de arranque en frío optimizados, máxima potencia de arranque

•	 Amplia cobertura de los modelos de vehículos europeos y asiáticos gracias a 
los 26 tipos de baterías de 40Ah hasta 110Ah

•	 A prueba de vibraciones gracias a las robustas conexiones de las celdas; 
clasificación V2 según EN 50342-1:2016

•	 Protección mejorada antillamas y seguridad ESD (contra descargas 
electroestáticas)

+ Sugerencia de Banner! la versión de la batería Power Bull se puede mejorar con la batería Power Bull, 
que proporciona aún más potencia, en la carcasa H5/L2 (62 Ah), H6/L3 (74 Ah) y H8/L5 (95 Ah). Para ello, 
consulte a su asesor/a de clientes de Banner.

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones

Taxis



Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN

Modelos

POWER BULL

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera

POWER BULL
BATERÍA DE CALCIO PARA AUTOMÓVILES DE ÚLTIMA GENERACIÓN

Largo Ancho Altura Altura 
total 

P40 25 35NS/B19 40 330 0 3 187 137 204 226 mGGA B01 535 04
P40 26 35NS/B19 40 330 0 3 187 127 204 226 mGGA B00 535 20, 540 26
P40 27 35NS/B19 40 330 1 3 187 127 204 226 mGGA B00 535 22, 540 27
P42 08 H3 / L0 42 390 0 1 175 175 190 190 mGGA B13 540 08, 542 08
P44 09 sustituye a PRO P50 42 T4 / LB1 44 420 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 536 46**/53, 540 45**/63, 544 09/59*, 545 59*
P45 23 sustituye a Starting Bull 545 77'' 45NS/B24 45 390 0 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 545 23/77*/84
P45 24 sustituye a Starting Bull 545 79'' 45NS/B24 45 390 1 1+3 238 129 203 225 mGGA B00 545 24/51/79*
P50 03 sustituye a PRO P50 40 H4 / L1 50 450 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 544 09*/59, 545 59, 550 03
P50 41 Ningún tipo alternativo
P60 09 sustituye a PRO P63 42 T5 / LB2 60 540 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 545 19**, 555 19/59*, 560 09
P60 62 = P60 68
P60 68 sustituye a P60 62 D23 60 510 0 1 233 173 203 225 mGGA B07 560 62, 560 68, 565 33
P60 69 D23 60 510 1 1 233 173 203 225 mGGA B07 560 69, 565 34
P62 19 H5 / L2 62 550 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 560 09*, 562 05*/19
P63 40 sustituye a PRO P63 40 H5 / L2 63 620 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 560 09*, 562 05*/19, 563 40
P70 24 D26 / MO60 70 600 1 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 49, 570 24
P70 29 D26 / MO60 70 600 0 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 48, 570 29, 580 09
P72 09 sustituye a PRO P77 42 T6 / LB3 72 670 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 563 18**, 564 20**, 566 13/38*, 570 44, 571 13, 572 09/12*, 574 05/12*
P74 12 H6 / L3 74 680 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 566 13*/38, 570 44*, 572 09*/12, 574 05*/12
P77 40 sustituye a PRO P77 40 H6 / L3 77 700 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 566 13*/38, 570 44*, 572 09*/12, 574 05*/12, 577 40
P80 09 D26 / MO60 80 640 0 1 260 174 200 222 mGGA B01 560 48, 570 29, 580 09
P80 14 T7 / LB4 80 700 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 575 39, 580 14/35*/42*
P84 40 sustituye a PRO P84 40 H7 / L4 84 760 0 1 315 175 190 190 mGGA B13 575 39*, 580 14*/35/42, 584 40
P88 20 = Starting Bull 588 20
P95 04 D31 / 56AT 95 740 0 1 303 173 203 225 mGGA B07 595 04, 600 32
P95 05 D31 / 56AT 95 740 1 1 303 173 203 225 mGGA B07 595 05, 600 33
P95 33 H8 / L5 95 780 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 595 21/33, 600 44
P100 40 sustituye a PRO P100 40 H8 / L5 100 820 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 595 21/33, 600 44
P110 40 sustituye a PRO P110 40 H9 / L6 110 900 0 1 394 175 190 190 mGGA B13 610 42

" Antes de instalar la batería, comprobar las dimensiones, la polaridad y el tipo de bornes

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones

Taxis



STARTING BULL – LA CONSOLIDADA

GRAN CALIDAD POR UN PRECIO ECONÓMICO. Excelente relación calidad-precio, consolidada y totalmente 
optimizada: nos referimos a la Starting Bull, punto de acceso al mundo de la marca Banner. Esta batería totalmente 
exenta de mantenimiento destaca por su calidad y potencia excelentes. Además de la tecnología de calcio, la Starting 
Bull está disponible en trece modelos superventas con una fiable protección contra fugas de cuatro cámaras, y 
ofrece una mayor seguridad gracias a la desgasificación central y al sistema anti petardeo integrado. El diseño 
atractivo y de alta calidad con las nuevas cubiertas de los bornes muestran de forma impresionante de qué está 
hecha la batería.

STARTING BULL – 
MÁS QUE CONSOLIDADA

MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones



STARTING BULL   

STARTING BULL 
PUERTA DE ENTRADA A LA MARCA Banner.
Banner Starting Bull es el nivel inicial de entrada a la marca Banner. Su seguridad esta 
garantizada ya que se ha probado millones de veces. Cumple con los estándares más 
modernos de la fabricación de baterías.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Protección anti-derrame de 4 cámaras con protección integrada anti-
petardeo para 13 tipos de mayor venta de entre 44 hasta 95Ah

•	 Completamente libre de mantenimiento gracias a la moderna tecnología de 
calcio-calcio

•	 Fiable comportamiento de arranque en frío

•	 La gama más completa: cubre todo el mercado de vehículos en Europa

•	 Fácil clasificación gracias a las normas DIN y UK

•	 Calidad y tecnología austriacas

•	 Óptima relación precio/rendimiento

La protección anti-derrame de 4 cámaras ha sido probada en 13 tipos de Starting Bull. 
Este sistema actua evitando el derrame de acido en caso de vibraciones extremas. 
El resultado: mayor seguridad en aplicación y manejo. 

LA PROTECCIÓN ANTI-DERRAME CON 4 CAMARAS (4K). 
INNOVACIÓN QUE OFRECE SEGURIDAD.

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones

4-chamber leak protection

Welded-in backfire
protection frits

Central degassing vent

Welded-in cover



Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN

Modelos

STARTING BULL 

STARTING BULL
BATERÍA DE AUTOMÓVIL CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES

Turismos

Transporte ligero

Embarcaciones

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera

6 Volt Largo Ancho Altura Altura 
total 

066 12 66 360 0 1 178 175 166 188 B04 VW - 1968, Trabant
077 18 77 450 0 1 216 170 166 191 B06 VW, Ford D, Trabant, Tatra 613

12 Volt Largo Ancho Altura Altura 
total 

530 30 sustituye a Bike Bull 528 16 30 300 0 4 187 128 165 165 mGGA B00 Tractores pequeños, motocicletas BMW
530 34 30 300 1 4 187 128 165 165 mGGA B00 Tractores pequeños
544 09 T4 / LB1 44 360 0 1 210 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
545 59 H4 / L1 45 400 0 1 210 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
545 77 = Power Bull P45 23''
545 79 = Power Bull P45 24''
555 19 T5 / LB2 55 450 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
560 09 T5 / LB2 60 480 0 1 241 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
560 60 H5 / L2 60 480 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
562 19 H5 / L2 62 510 0 1 241 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
570 44 T6 / LB3 70 640 0 1 278 175 175 175 mGGA B13 Ford, Opel
570 70 H6 / L3 70 600 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
572 12 H6 / L3 72 650 0 1 278 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, VW, Citroen, Peugeot, Renault, Fiat, Skoda
572 33 H6 / L3 72 650 1 1 278 175 190 190 mGGA B13 Chrysler Voyager
580 14 T7 / LB4 80 660 0 1 315 175 175 175 mGGA B13 Audi D, BMW D, Ford D, Opel D, Nissan D, Renault D, VW D
588 20 sustituye a Power Bull P88 20 T8 / LB5 88 680 0 1 354 175 175 175 mGGA B13 Ford D, Opel D

588 34 RF
= Running Bull 
EFB PRO 585 11

595 33 H8 / L5 95 740 0 1 354 175 190 190 mGGA B13 Audi, BMW, Mercedes, Porsche, VW

" Antes de instalar la batería, comprobar las dimensiones, la polaridad y el tipo de bornes



BUFFALO BULL  – EL EQUIPO POTENTE

DURAS Y RESISTENTES. La batería adecuada para todos los vehiculos comerciales, como camiones, autobuses, maquinaria 
agrícola/forestal/de construcción y maquinaria para la nieve es la Buffalo Bull, disponible en cuatro variantes: como batería 
básica sólida Buffalo Bull y en calidad superresistente como la Buffalo Bull SHD, que reemplaza a los tipos de batería SHD 
PRO. Estos equipos potentes arrancan todos los motores de manera fiable y en cualquier situación. Y dado que una batería 
de camión también debe recibir de manera fiable el suministro de corriente a bordo después de un duro día de trabajo en 
la carretera, hemos desarrollado dos versiones especiales para camiones de larga distancia: la Buffalo Bull EFB para una gran 
demanda de energía y la Buffalo Bull AGM con un diseño totalmente nuevo para la máxima demanda de energía.

BUFFALO BULL – 
POTENCIA DE SIGUIENTE
GENERACIÓN

MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

BUFFALO BULL 
AGM – LAS MEJORES 

NOVEDADES

Autobuses

Camiones

Maquinaria agrícola

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción



BUFFALO BULL  – AGM

BUFFALO BULL AGM 
SUPERPOTENCIA PARA CAMIONES Y AUTOBUSES 
DE LARGA DISTANCIA
La batería de arranque y red de a bordo de los Vehículos comerciales debe satisfacer unos 
requisitos especiales: 
Gran consumo de energía debido a cada vez más funciones de confort en los camiones. El 
conductor pernocta en el vehículo y, durante la noche, utiliza mucho el sistema eléctrico del 
vehículo (como el aire acondicionado y la calefacción auxiliar). Banner ha sacado al mercado 
la nueva Buffalo Bull AGM para cumplir con estos requisitos tan exigentes, pues un camión de 
larga distancia en la actualidad es más que un mero medio de transporte de mercancías de un 
sitio a otro. Es el puesto de trabajo del conductor (palabra clave: oficina) y su hogar (palabra cla-
ve: cocina, salón/dormitorio) durante más de 3 días a la semana, por lo que es el lugar perfecto 
para utilizar la Buffalo Bull AGM.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Batería de fibra de vidrio regulada por válvula (VRLA)

•	 Oferta de 2 tipos de batería (carcasa B y C) con 170 Ah y 210 Ah

•	 Triple resistencia a los ciclos en comparación con las baterías 
SHD convencionales gracias a la fórmula de masa activa y a los 
revestimientos de fibra de vidrio E4

•	 Diseño robusto y máxima resistencia a las vibraciones gracias a la 
fijación especial del conjunto V3+

•	 Resistencia a la corrosión de las rejillas mejorada gracias a la 
aplicación de procesos de fabricación continuos

•	 Sin estratificación del ácido gracias a la estructura AGM

•	 Admisión de carga excepcional: la tensión del regulador del 
vehículo también es suficiente para baterías muy descargadas

•	 La tecnología de calcio facilita el consumo mínimo de agua

•	 Diseño para una gran demanda de energía debido a cada vez más 
funciones de confort en los camiones de larga distancia

•	 Idónea para su instalación en la parte trasera (clase de gases de 
escape EURO 5/6)

•	 Desgasificación central con protección integrada contra el 
reencendido

•	 Piezas de montaje para mejorar la seguridad del producto: 
protección contra cortocircuitos, tapones para ESD*

•	 Dimensiones correspondientes a la norma EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL AGM
BATERÍA PARA VEHÍCULOS INDUSTRIALES CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES – TECNOLOGÍA AGM

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

Start-Stop: Sustituir siempre AGM por AGM.

BUFFALO BULL 
AGM – LAS MEJORES 

NOVEDADES

* ESD = ElectroStatic Discharge, las descargas electrostáticas son sobrecorrientes eléctricas que se crean por diferencias de potencia. Estas sobrecorrientes (a veces, se pueden ver chispas) 
generan una corriente eléctrica corta y alta y podrían explosionar materias inflamables. Y esto es justo lo que evitan con seguridad los tapones ESD.

AGM
TECNOLOGÍA

Autobuses

Camiones

Maquinaria agrícola

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera

Largo Ancho Altura Altura 
total 

AGM 670 01 B 170 1000 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 MAN, Mercedes, Scania, Steyr Trucks, Volvo, … 
AGM 710 01 C 210 1200 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Camión: MAN, Mercedes, Scania, Steyr Trucks, Volvo, …

¡NUEVA!



BUFFALO BULL – EFB

BUFFALO BULL EFB
LA POTENCIA PARA LOS CAMIONES
La batería de arranque y red de abordo para el sector de vehículos pesados debe cumplir aún 
más requisitos: Gran consumo de energía debido a cada vez más funciones de confort en los 
camiones. El conductor pernocta en el vehículo y, durante la noche, utiliza mucho el sistema 
eléctrico del vehículo. Además, se requiere la máxima resistencia a las vibraciones en los ca-
miones cuya batería viene instalada en la parte trasera. Banner ha traído al mercado la nueva 
Buffalo Bull EFB para cumplir estos requisitos especiales. pues un camión de larga distan-
cia en la actualidad es más que un mero medio de transporte de mercancías de un sitio a 
otro. Es el puesto de trabajo del conductor (palabra clave: oficina) y su hogar (palabra clave: 
cocina, salón/dormitorio) a menudo durante 3 noches a la semana, por lo que es el lugar 
perfecto para utilizar la Buffalo Bull EFB.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Oferta de 3 tamaños estándar de batería (carcasa A, B y C) con 
150Ah, 190Ah o 240Ah

•	 Mayor resistencia a ciclos gracias a la fórmula de masa activa y 
revestimientos de fibra E3 

•	 Diseño robusto y mejor resistencia a vibraciones gracias a la 
fijación especial >V3

•	 Mejor resistencia a la corrosión de las rejillas por el uso de un 
procedimiento de fabricación continuado

•	 La tecnología de calcio facilita el consumo mínimo de agua

•	 Piezas de montaje para mejorar la seguridad del producto: 
protección contra cortocircuitos, tapones para ESD*

•	 Diseñado para el gran consumo de energía debido a cada vez 
más funciones de confort en los camiones

•	 No requiere mantenimiento (no hay que rellenar el agua) en 
condiciones de funcionamiento normales

•	 Desgasificación central con protección contra reencendido 
integrada

•	 Dimensiones en cumplimiento de la norma EN 50342-4:2009

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

BUFFALO BULL EFB

Largo Ancho Altura Altura 
total 

EFB 650 17 A 150 850 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 MAN, Mercedes, Scania, Steyr Trucks, Volvo, …
EFB 690 17 B 190 1050 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 MAN, Mercedes, Scania, Steyr Trucks, Volvo, …
EFB 740 17 C 240 1200 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Camión: MAN, Mercedes, Scania, Steyr Trucks, Volvo, …

BATERÍA DE VEHÍCULOS INDUSTRIALES CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES – TECNOLOGÍA EFB

EFB
TECNOLOGÍA

* ESD = ElectroStatic Discharge, las descargas electrostáticas son sobrecorrientes eléctricas que se crean por diferencias de potencia. Estas sobrecorrientes (a veces, se pueden ver chispas) 
generan una corriente eléctrica corta y alta y podrían explosionar materias inflamables. Y esto es justo lo que evitan con seguridad los tapones ESD.

Autobuses

Camiones

Maquinaria agrícola

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera Start-Stop: Sustituir siempre EFB por EFB/AGM



BUFFALO BULL – SHD/PRO

BUFFALO BULL SHD/SHD PRO 
POTENCIA TOTAL EN VEHÍCULOS PESADOS.
DESDE CAMIONES DE REPARTO HASTA AUTOBUSES DE LÍNEA.
Quien busque una batería de arranque fiable y apta para vehiculos industriales, hace bien en buscar 
dentro de la gama de Buffalo Bull. En resumen: Buffalo Bull es una batería de marca acreditada de ca-
lidad Banner. La aplicación a largo plazo en los vehiculos industriales representa un gran reto para las 
baterías. Las exigencias de resistencia a ciclos y vibraciones han aumentado en gran medida con los 
años. Algunas propiedades como no requerir de mantenimiento, seguridad operativa y rendimiento 
de arranque en frío son ahora más importantes que nunca. La Buffalo Bull SHD optimizada es la respu-
esta a todas estas exigencias. Stop + Go: ¡El producto de alta calidad de Buffalo Bull SHD PROfessional 
es la solución a los problemas para casos extremos en los que otras baterías ya se hubieran dado por 
venciadas! Este producto se ha asegurado un lugar en el aftermarket. ¡La batería ha sido equipada por 
Banner con ventajas indiscutibles que la convierten en la batería ideal para modernos vehículos de 
transporte y autobuses!

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Cumple con los requisitos de camiones Mercedes

•	 Poco mantenimiento: la tecnología de calcio asegura el consumo 
mínimo de agua

•	 Desgasificación central y proteccion anti-derrame de 4 cámaras

•	 Supresor de llama con soldadura interna y tapones de seguridad

•	 El proceso de producción de rejilla ConCast y su diseño son 
responsables del alto rendimiento de arranque en frío.

•	 SHD: resistencia extra a ciclos y a las vibraciones - de gran 
categoría E3/V3 conforme a la EN 50342-1:2016

•	 Protección contra cortocircuitos con herramientas

•	 Dimensiones correspondientes a la norma EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL SHD/SHD PROFESSIONAL

Largo Ancho Altura Altura 
total 

SHD 610 40 MAC 110 110 760 3 1 513 175 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Roman, Robur
SHD 635 44 MAC 110 135 900 3 1 513 175 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Roman
SHD 640 35 = SHD PRO 645 03
SHD PRO 645 03 sustituye a SHD 640 35 A 145 800 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks
SHD 670 33 MAC 140 170 1000 3 1 513 218 210 210 mGGARZS B03 MAN, Mercedes, Liaz
SHD 680 32 = SHD PRO 680 08
SHD PRO 680 08 sustituye a SHD 680 32 B 180 1000 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks
SHD 725 11 = SHD PRO 725 03
SHD PRO 725 03 sustituye a SHD 725 11 C 225 1150 3 1 517 273 212 240 mGGARZS B00 Neoplan, MAN, Mercedes, Volvo, Scania, Steyr Trucks

BATERÍA DE VEHÍCULOS INDUSTRIALES CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES – MODELO SUPER HEAVY DUTY

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

Autobuses

Camiones

Maquinaria agrícola

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera



BUFFALO BULL  

BUFFALO BULL 
CALIDAD DE MARCA FIABLE.
Las personas que busquen una batería de arranque adecuada para su vehículo industrial 
que sea, además, fiable, encontrarán lo que buscan en la Buffalo Bull. En resumidas cuentas, 
la Buffalo Bull es una batería de marca que ofrece la calidad acreditada de Banner.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Modelos para funciones específicas o complementarios también 
para maquinaria agrícola y vehículos utilitarios exóticos

•	 Mantenimiento sencillo gracias a las marcas de nivel del 
electrolito visibles desde fuera y a las uniones atornilladas 
pertinentes

•	 Estructura sólida con conjunto adhesivo

•	 Separadores de bolsillo contra cortocircuitos y corriente de 
arranque elevada

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

BUFFALO BULL

Largo Ancho Altura Altura 
total 

605 02 BCI 31 105 1000 9 1 330 171 218 241 mGGA B00 AGCO Fendt - Massey Ferguson, Caterpillar, camiones US
610 11 Compacto 110 800 0 1 344 175 214 230 mG B01 Iveco Daily 01.05-, Renault 
610 47 Compacto 110 800 0 1 344 172 214 230 mG B00 IHC, Massey Ferguson
610 48 Compacto 110 800 1 1 344 172 214 230 mG B00 IHC, McCormick
620 34 A 120 720 3 1 513 189 195 220 mG B00 MAN, Mercedes, Roman, MAZ
625 11 Compacto 125 760 0 1 345 172 260 283 mG B00 Massey Ferguson
625 13 Compacto 125 760 1 1 345 172 260 283 mG B00 McCormick
625 23 NATO 6TN 125 720 2 1 280 267 213 230 mG B00 NATO 6TN
632 11 MAC 132 132 900 0 1 508 174 205 205 mG B01 CNH Case New Holland, John Deere, Landini, McCormick
640 35 A 140 760 3 1 513 189 195 220 mG B00 Camiones Steyr, MAN, Mercedes
650 11 A 150 1150 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Vehículos de uso municipal, maquinaria de construcción y para la nieve
680 11 B 180 1400 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Vehículos de uso municipal, maquinaria de construcción y para la nieve
680 32 B 180 950 3 1 513 223 195 220 mG B00 Camiones Steyr, MAN, Roman, Multicar, Magirus
680 89 MAC 154 180 950 4 1 510 216 205 225 mGGA B03 AGCO Fendt - Massey Ferguson, Camiones Fiat, tractores
725 11 C 225 1050 3 1 517 273 212 240 mG B00 Steyr, MAN, camiones Volvo, Caterpillar, Tatra

BATERÍA DE VEHÍCULOS INDUSTRIALES CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES 

Autobuses

Camiones

Maquinaria agrícola

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera



BUFFALO BULL – ALTA INTENSIDAD

BUFFALO BULL DE ALTA INTENSIDAD DE ARRANQUE 
LA SUPERPOTENCIA DEL ARRANQUE EN FRÍO.
En la fabricación de maquinaria y vehículos especiales (p. ej., vehículos de uso municipal 
como camiones barredores o de limpieza a presión de calles, maquinaria de construcción y 
para la nieve) siempre se necesitan altas corrientes de arranque en frío. La causa de esto son 
las cargas remolcadas (por ejemplo, en módulos de sistemas hidráulicos) que se accionan al 
arrancar. Para cumplir esos requisitos, se ha creado la batería de alta corriente Buffalo Bull.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Oferta de 2 tamaños estándar de batería (carcasa A y B) con 1150 
A o 1400 A de corriente de arranque en frío

•	 Gran resistencia a vibraciones

•	 La tecnología de calcio facilita el consumo mínimo de agua

•	 No requiere mantenimiento, en condiciones de funcionamiento 
normales

•	 Desgasificación central con protección contra reencendido 
integrada

•	 Piezas de montaje para mejorar la seguridad del producto: 
protección contra cortocircuitos, tapones para ESD*

•	 Dimensiones en cumplimiento de la norma EN 50342-4:2009

BUFFALO BULL

Largo Ancho Altura Altura 
total 

650 11 A 150 1150 3 1 513 189 195 220 mGGARZS B00 Vehículos de uso municipal, maquinaria de construcción y para la nieve
680 11 B 180 1400 3 1 513 223 195 220 mGGARZS B00 Vehículos de uso municipal, maquinaria de construcción y para la nieve

BATERÍA DE VEHÍCULOS INDUSTRIALES CON CALIDAD DE FABRICANTE DE PIEZAS ORIGINALES 

Vehículos de
uso municipal

Tipo Información Caja Ah
20 h

A
EN Modelos

Aparatos de pista

Máquinas para
la construcción

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera



MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

ENERGY BULL  – OCIO Y TIEMPO LIBRE

+ Banner Tip: NUEVA - Ahora catalogada como DUAL POWER para ofrecer mejores prestaciones 
en lanchas motoras y yates!

DUAL

P O W E R

Embarcaciones

Nautica

Autocaravanas

Caravanas

Acampada

Solar

Sillas de ruedas

EL ESPECIALISTA EN TIEMPO LIBRE. La Energy Bull está diseñada como una batería de descarga lenta. La batería 
especial para el ocio y el tiempo libre. Una excelente resistencia a los ciclos y su facilidad de carga caracterizan a 
la batería, así como su comodidad de mantenimiento y la seguridad de funcionamiento. De este modo Energy 
Bull proporciona una energía portátil para barcos de vela y eléctricos, yates, autocaravanas y acampada/área de 
caravanas. Sin embargo, la batería también es adecuada para el accionamiento de sillas de ruedas y el uso como 
acumulador de energía para instalaciones de señales y paneles solares.

ENERGY BULL – 
POTENCIA TOTAL PARA DISFRUTAR 
DE SU TIEMPO LIBRE ¡NUEVA!



ENERGY BULL  

Con la Energy Bull Banner presenta una batería especial para el ocio y el tiempo libre. Las característi-
cas de la Energy Bull la convierten en un acumulador de energía resistente e ideal para acampadas y 
caravanas, pero también para barcos de vela y numerosos otros ámbitos de uso, incluso para instala-
ciones de señales y como batería de accionamiento para motores eléctricos.

NUEVA - Ahora catalogada como DUAL POWER para ofrecer mejores prestaciones en lanchas motoras 
y yates!

Así, su robusta estructura de rejilla así como la combinación de los separadores de bolsillo y una 
composición de la masa especial proporcionan una resistencia 4 veces superior a una batería conven-
cional. A continuación, presentamos todas sus ventajas de un vistazo:

ENERGY BULL 
CUALIDADES QUE DESTACAN.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Altamente resistente a ciclos y larga vida últil– cuatro veces más 
resistencia a ciclos que una batería de arranque

•	 Marcas de MIN/MAX en la carcasa transparente y fácil 
mantenimiento

•	 Seguridad contra arranque inverso – la protección contra 
arranque inverso se encuentra integrada en la tapa de la batería/ 
protectores contra humedad

•	 Mínimo mantenimiento – menor consumo de agua, autodescarga 
reducida

•	 Fácil recarga– Carga con cualquier cargador comercial 
convencional

•	 Resistente a vibraciones – placas adheridas a la base, separadores 
recubiertos con fibra de vidrio, la más alta clasificación V3 
conforme a la noma EN 50342-1:2016

•	 Capacidad optimizada – ideal para cargas cíclicas

•	 Ecológica y de fácil manejo – Llena y cargada en el momento de 
entrega

•	 Asas practicas para su transporte

ENERGY BULL
BATERÍA DE DESCARGA LENTA

= Doble Capa   |   = 4-cámara de fuga de protección   |   RF = resistente a la vibración   |   GA = batería con desgasificación central   |   HGI = conjunto de goma dura   |
  mG = con asas   |   RZS = antillamas   |   * Uso limitado   |   ** con adaptador para talonera

Largo Ancho Altura Altura 
total 

955 01 H5 / L2 50 60 70 510 0 1 241 175 190 190 mGGA B13

956 01 H6 / L3 60 75 90 680 0 1 278 175 190 190 mGGA B13

957 51 H8 / L5 75 100 110 800 0 1 354 175 190 190 mGGA B13

959 01 LOT7 90 115 135 0 1 350 175 235 235 mGGA B00

960 51 A 105 130 140 720 3 1 513 189 195 220 mGRZS B00

963 51 B 135 190 195 950 3 1 513 223 195 220 mGRZS B00

968 01 C 180 230 250 1100 3 1 517 273 212 240 mGRZS B00

DUAL

P O W E R

Tipo Informa-
ción Caja Ah

5 h
Ah

20 h
Ah

100 h
A

EN Modelos

Embarcaciones

Nautica

Autocaravanas

Caravanas

Acampada

Solar

Sillas de ruedas

Aplicaciones marinas, camping, caravanas, 
sillas de ruedas, aplicaciones solares



MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Maquina Cortacesped

Vehículos de nieve

BIKE BULL – ARRANQUE PERFECTO

ABRA PASO A LA LIBERTAD. Motocicleta es sinónimo de libertad sin límites. Sol, asfalto caliente y curvas que 
no acaban. Pero ¿dónde queda la diversión si la motocicleta no arranca perfectamente? Siempre que se habla de 
arranque perfecto y plena potencia, Bike Bull es la primera elección. Esta batería está concebida para los amantes 
de las motocicletas, ya que ofrece todo lo necesario para disfrutar de la conducción sin complicaciones. Además, 
Bike Bull arranca también de forma segura los vehículos todoterreno/quads, motos acuáticas, motos de nieve, 
vehículos utilitarios y tractores de jardín. El programa Bike Bull consta de 61  tipos de batería, clasificadas en 
4 calidades de producto. El programa está disponible todo el año.

BIKE BULL – 
LA BATERÍA DE MOTOCICLETA 
CON POTENCIA Banner



BIKE BULL CLASSIC
POTENCIA PARA MOTOCICLETAS.
La puerta de entrada a la marca Banner se efectua con las baterías convencionales de plomo. Su tecnología resistente está 
especialmente adaptada a las cargas que se producen con el uso de la motocicleta. Estas baterías solo se abren para su 
reparación o mantenimiento.

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

BIKE  BULL – CLASSIC  

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Gran capacidad de carga

•	 Seguridad en el arranque incluso en recorridos cortos

•	 Amplio catálogo de productos que incluye 27 tipos de batería

•	 Precargada en seco, incluye paquete electrolítico

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Maquina Cortacesped

Vehículos de nieve

Acido de relleno
en litros

Talonera
Dimensiones máx. en mm

Largo x Ancho x  
Altura total

Terminales

A (EN)

Corriente de ensayo  
en frío en A

Ah 10 h

Capacidad  
en Ah 10 horas



BIKE BULL CLASSIC

Tipo de batería Banner Primera denominación del 
equipo

N.º de referencia 
Banner

Ah
10 h

Esquema

Largo Ancho Altura

004 12 B6N4B-2A 020 004 12 0100 4 5 102 48 96 0,20 B00

007 14 BB39-6 020 007 14 0100 7 6 126 48 126 0,30 B00

008 11 BB49-6 020 008 11 0100 8 6 91 83 160 0,50 B00

012 11 B6N11A-3A 020 012 11 0100 11 6 122 62 132 0,40 B00

012 14 B6N11A-1B 020 012 14 0100 11 6 122 62 132 0,40 B00

013 14 BB38-6A 020 013 14 0100 13 6 119 83 161 0,70 B00

6 VOLTIOS

BIKE  BULL – CLASSIC  

Largo Ancho Altura

503 12 = 503 13

503 13  sustituye a 503 12 BB3L-B 020 503 13 0100 3 6 98 56 110 0,20 B00

504 11 BB4L-B 020 504 11 0100 4 5 120 70 92 0,30 B00

505 12 BB5L-B 020 505 12 0100 5 6 120 60 130 0,40 B00

506 11 B12N5,5-3B 020 506 11 0100 6 6 135 60 130 0,40 B00

507 13 BB7-A 020 507 13 0100 8 6 135 75 133 0,60 B00

507 14 BB7C-A 020 507 14 0100 8 3 130 90 114 0,60 B00

509 14 BB9-B 020 509 14 0100 9 6 135 75 139 0,60 B00

511 12 BB10L-A2 020 511 12 0100 11 8 135 90 145 0,80 B00

511 13 BB10L-B 020 511 13 0100 11 6 135 90 145 0,80 B00

512 11 BB12A-A 020 512 11 0100 12 6 134 80 160 0,80 B00

512 13 BB12AL-A2 020 512 13 0100 12 8 134 80 160 0,80 B00

512 15 BB12A-B 020 512 15 0100 12 6 134 80 160 0,80 B00

514 11 BB14L-A2 020 514 11 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

514 12 BB14-A2 020 514 12 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

514 13 BB14L-B2 020 514 13 0100 14 8 134 89 166 0,90 B00

516 15 BB16B-A1 020 516 15 0100 16 7 160 90 161 1,00 B00

516 16 BB16AL-A2 020 516 16 0100 16 2 207 71 164 1,10 B00

518 14 Europa 020 518 14 0100 19 10 186 82 171 1,00 B00
519 12 = AGM PRO 516 21
520 12 B50-N18L-A 020 520 12 0100 20 7 205 90 162 1,40 B00
528 16 = Starting Bull 530 30 
530 30 010 530 30 0101 30 10 187 128 165 1,60 B00
530 34 010 530 34 0101 30 10 187 128 165 1,60 B00

12 VOLTIOS

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Maquina Cortacesped

Vehículos de nieve



BIKE BULL – AGM  

BIKE BULL AGM
LA TECNOLOGÍA AGM MÁS MODERNA
PARA USO UNIVERSAL.

Potencia Banner para motocicletas, ATV/quads, motos de agua y tractores cortacésped. 
Gracias a la más moderna tecnología AGM (AGM = Absorbent Glass Mat, malla de fibra de 
vidrio absorbente), las baterías Bike Bull AGM no precisan mantenimiento. El ácido está 
impregnado en una malla de fibra de vidrio, donde queda retenido a prueba de fugas.

AGM
TECNOLOGÍA

BIKE BULL 12 V CON TECNOLOGÍA AGM
AGM= ABSORBENT GLASS MAT (DE FIBRA DE VIDRIO ABSORBENTE)

Largo Ancho Altura

AGM 503 14 BTX4L-BS 021 503 14 0100 3 50 5 113 70 87 0,19 B00

AGM 504 12 BTX5L-BS 021 504 12 0100 4 80 5 113 70 105 0,24 B00

AGM 506 14 BTX7L-BS 021 506 14 0100 6 100 5 113 70 130 0,33 B00

AGM 506 15 BTX7A-BS 021 506 15 0100 6 105 5 150 87 95 0,38 B00

AGM 508 12 BTX9-BS 021 508 12 0100 8 110 5 151 87 106 0,45 B00

AGM 510 12 BTX12-BS 021 510 12 0100 10 160 5 150 87 130 0,60 B00

AGM 512 14 BTX14-BS 021 512 14 0100 12 190 5 150 87 146 0,69 B00

AGM 514 22 BTX16-BS 021 514 22 0100 14 210 4 150 88 161 0,80 B00

AGM 518 21 BTX20L-BS 021 518 21 0100 18 250 4 175 87 154 0,90 B00

AGM 518 22 BTX20CH-BS 021 518 22 0100 18 220 4 150 87 161 0,70 B00

AGM 522 14 BTX50L-BS 021 522 14 0100 22 320 4 205 90 164 1,08 B00

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Elevada potencia de arranque con reservas de seguridad

•	 Tecnología AGM

•	 No precisa ningún tipo de mantenimiento

•	 Resistente a las vibraciones

•	 Precargada en seco, incluye paquete electrolítico

Tipo de batería Banner Primera denominación del 
equipo

N.º de referencia 
Banner

Ah
10 h

A
EN

Esquema

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Maquina Cortacesped

Vehículos de nieve



Largo Ancho Altura

GEL 503 01 BGTR4A-S 023 503 01 0101 3 40 12 112 48 85 - B00

GEL 503 14 BGTX4-3 023 503 14 0101 3 45 4 113 70 86 B00

GEL 504 11 BGB4L-B 023 504 11 0101 4 35 4 120 70 91 B00

GEL 506 01 BGT7B-4 023 506 01 0101 6 110 11 150 65 93 - B00

GEL 506 21 BGTZ7-S 023 506 21 0101 6 115 11 113 70 105 - B00

GEL 508 01 BGT9B-4 023 508 01 0101 8 115 11 150 70 105 - B00

GEL 509 01 BGTZ10-S 023 509 01 0101 9 175 11 150 87 93 - B00

GEL 509 14 BGB9B 023 509 14 0101 9 110 6 135 75 138 - B00

GEL 510 01 BGT12B-4 023 510 01 0101 10 190 11 150 70 130 - B00

GEL 510 12 BGTX12-4 023 510 12 0101 10 165 4 150 87 130 - B00

GEL 510 21 sustituye a AGM PRO 509 01 BGTX12A-4 023 510 21 0101 10 165 11 150 87 105 - B00

GEL 512 01 BGTZ14-S 023 512 01 0101 11 210 11 150 87 110 - B00

GEL 512 21 BGT14B-4 023 512 21 0101 12 200 11 150 70 145 - B00

GEL 514 11 BGB14L-A2 023 514 11 0101 14 190 4 134 89 166 - B00

GEL 518 21 BGTX20-3 023 518 21 0101 18 290 4 175 87 155 - B00

GEL 521 01 BG12-19 023 521 01 0101 22 260 10 181 76 173 - B00

GEL 530 01 BGTX30-3 023 530 01 0101 30 380 4 167 126 174 - B00

BIKE  BULL  –  GEL  

Tipo de batería Banner Primera denominación del 
equipo

N.º de referencia 
Banner

Ah
10 h

A
EN

Esquema

BIKE BULL GEL 
POTENCIA GEL PARA MOTOCICLISTAS TODOTERRENO.
La nueva línea de productos Bike Bull GEL combina la innovadora tecnología GEL con la máxima facilidad de uso 
y seguridad de servicio. Es idónea para motocicletas de enduro y de carretera. La Bike Bull GEL es una sofisticada 
batería de calidad con separador de malla y electrolito fijo que ofrece una gran potencia de arranque y una elevada 
resistencia a las vibraciones y a los ciclos de carga y descarga.

GEL
TECHNOLOGY

BIKE BULL 12 V CON TECNOLOGÍA GEL
GELPOWER: LISTA PARA SU USO INMEDIATO

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Elevada potencia de arranque

•	 Gran resistencia a las vibraciones y a los ciclos de carga y descarga

•	 No precisa mantenimiento de ningún tipo

•	 Totalmente a prueba de fugas

•	 Admite el montaje en posición lateral

•	 Precargada y lista para utilizar

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Maquina Cortacesped



BIKE BULL – AGM PRO  

Tipo de batería Banner Primera denominación del 
equipo

N.º de referencia 
Banner

Ah
10 h

A
EN

Esquema

BIKE BULL AGM PROFESSIONAL
POTENCIA AGM PROFESIONAL PARA LAS APLICACIONES MÁS EXIGENTES.

La nueva Bike Bull AGM PROfessional es un producto de primera categoría con calidad original (OE). Esta batería AGM de 
alta calidad se utiliza en motocicletas Harley Davidson, BMW, así como en modelos con ABS y en equipamientos especiales 
completos. Gracias a su gran estabilidad en frío, es ideal también para motos de nieve. Esta batería a prueba de fugas y 
vuelcos destaca par su resistencia extrema a las vibraciones y por su potencia de arranque máxima.

ORIGINAL

OE
PARTS  QUALITY

BIKE BULL 12 V AGM PROFESSIONAL
PARA LOS MÁS ALTOS REQUISITOS

Largo Ancho Altura

AGM PRO 509 01 = GEL 510 21

AGM PRO 514 01 BETX 14 024 514 01 0101 12 220 10 150 88 145 - B00

AGM PRO 514 21 BETX 14L 024 514 21 0101 12 220 10 150 88 145 - B00

AGM PRO 516 01 BETX 16L 024 516 01 0101 19 325 10 175 100 155 - B00

AGM PRO 516 21 sustituye a 519 12 BETX 16 024 516 21 0101 19 325 10 170 100 155 - B00

AGM PRO 520 01 BETX 20L 024 520 01 0101 18 310 10 175 88 155 - B00

AGM PRO 530 01 BETX 30L 024 530 01 0101 26 400 10 168 131 176 - B00

DATOS TÉCNICOS E INFORMACIÓN

•	 Potencia de arranque óptima

•	 Máxima resistencia a las vibraciones y a los ciclos de carga y descarga

•	 No precisa mantenimiento de ningún tipo

•	 Totalmente a prueba de fugas

•	 Admite el montaje en posición lateral

•	 Máxima estabilidad en frío

•	 Precargada y lista para utilizar

Motocicletas

Quads todoterreno
(Vehículos todoterreno)

Motos acuáticas

Vehículos de nieve



THE POWER COMPANY

Front Side Top Front Side Top

1 8

2 9

3 10

4 11

5 12

6 13

7 14

TERMINALES DE BIKE BULL
TERMINALES DE CONEXIÓN

ESQUEMA

6 voltios 12 voltios

0

1

2

3

4

6 voltios 12 voltios

5

6

9

10

TALONERAS

B 00 Sin zócalos

B 01

B 03

B 04

B 05

B 06

B 07

B 09

B 11

B 12

B 13

B 14

Terminal 1 Terminal 4 Terminal T4 Terminal 8 Terminal 20

Terminal 3 Terminal 5 Terminal 19 Terminal
K 21

TERMINALES



     

 
INFORMACIÓN SOBRE 

BATERÍAS de Banner

MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

WAS IST DEKARBONISIERUNG?
DIE CO² REDUKTION WIRD
IMMER MEHR ZUM THEMA.

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Dekarbonisierung ist DER Schlüsselbegriff im Themenbereich Umwelt & Nachhaltigkeit, mit dem Ziel die Erderwärmung und damit den Klimawandel
aufzuhalten.

Doch was genau versteht man darunter?Doch was genau versteht man darunter?
 

Der Fachbegriff – oft auch als Entkarbonisierung bezeichnet – ist vom englischen Begriff „decarbonization“ abgeleitet und bedeutet die Reduzierung von Carbon (Karbon), also Kohlenstoff. Mit dem

Ziel den Ausstoß von Kohlendioxid (CO ) nachhaltig zu reduzieren. Langfristiges Ziel ist die Schaffung einer CO freien Weltwirtschaft.2 2 

Basis allen Tuns ist das Pariser Klimaabkommen.Basis allen Tuns ist das Pariser Klimaabkommen.
Dieses gibt einen globalen Rahmen und Ziele zur Bekämpfung des Klimawandels vor: Der weltweite Temperaturanstieg soll

deutlich unter 2°C gehalten werden; die globale Erderwärmung soll durch weitere Maßnahmen auf 1,5°C begrenzt werden.

CO2 neutrale Mobilität spielt zur Erreichung dieser Ziele eine Hauptrolle.CO2 neutrale Mobilität spielt zur Erreichung dieser Ziele eine Hauptrolle.
Nicht zuletzt deshalb setzt das gros der Autohersteller auf die E-Mobilität. Es ist aus heutiger Sicht der optimale Weg zur

klimaneutralen und sauberen Mobilität. Ziel der Automobilindustrie ist es, den Kraftstoffverbrauch und die CO Emissionen durch

die Start-Stopp-Technologie bzw. mittels Elektroautos weiter massiv zu reduzieren. Alles im Sinne der Energiewende.
2 

Welche Aktivitäten und Anstrengungen unternimmt Banner Batterien?Welche Aktivitäten und Anstrengungen unternimmt Banner Batterien?
Blei-Säure-Batterien sind heute schon Teil der Elektromobilität.
Bei Elektroautos denkt man zuallererst an die eingebaute Hochvolt-Antriebsbatterie mit Lithium-Ionen-Technologie, oft mit

Nennspannungen von 288 bis weit über 400V! Das erste Elektroauto mit 800V Bordnetzspannung ist der Porsche Taycan

(Concept Car Mission E). 

 

Gerne wird übersehen dass ausnahmslos jedes Elektroauto auch mit einer 12V Blei-Säure-Batterie ausgestattet ist. Denn nach wie

vor kommt kein Elektrofahrzeug ohne Blei-Säure-Batterie für die Unterstützung und Versorgung des Bordnetzes aus. Neben

zukunftsweisenden Start-ups setzen auch renommierte Fahrzeughersteller wie die BMW Group auf eine Batterie auf Blei-Säure-

Basis zur Bordnetzversorgung. Das Bordnetz des rein elektrisch betriebenen BMW i3 wird beispielsweise mit einer Banner Blei-

Säure-Batterie stabilisiert, welche die 12V Verbraucher im Auto versorgt.

 

Mit der weiteren Optimierung sämtlicher Running Bull Batterien, enormen Investitionen in Richtung Umwelt & Nachhaltigkeit leistet

die Marke Banner einen wesentlichen Beitrag zur klimaneutralen und sauberen Mobilität.

i
Banner Tipp:Banner Tipp:
Was ist eigentlich Carbon?
Kohlenstoff (Carbon, Karbon) ist ein chemisches Element, das in der Natur in reiner Form (Diamant, Graphit) oder in Verbindungen wie Carbonaten,

Kohlenstoffdioxid/Kohlendioxid (CO ), Erdöl, Erdgas und Kohle vorkommt. Kohlenstoff ist in der Lage, komplexe Moleküle zu formen und bildet die Grundlage allen

Lebens auf der Erde.
2

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Nachhaltigkeit undNachhaltigkeit und
UmweltUmwelt

Banner verpflichtet sich bereitsBanner verpflichtet sich bereits

seit vielen Jahrzehnten zuseit vielen Jahrzehnten zu

optimaler Sicherheit,optimaler Sicherheit,

Gesundheits- undGesundheits- und

Umweltschutz. StrengeUmweltschutz. Strenge

Richtlinien, die ständig neuenRichtlinien, die ständig neuen

Erkenntnissen angepasstErkenntnissen angepasst

werden, bieten optimalenwerden, bieten optimalen

Schutz für Mitarbeiter, Anrainer,Schutz für Mitarbeiter, Anrainer,

Kunden, Verbraucher sowie dieKunden, Verbraucher sowie die

Umwelt.Umwelt.

Artikel lesen

Banner Lexikon: CarbonBanner Lexikon: Carbon
LoadedLoaded
Was bedeutet der Zusatz
"Carbon Loaded"?

Die „carbon loaded“-Die „carbon loaded“-

Technologie ermöglicht eineTechnologie ermöglicht eine

bessere Ladbarkeit der Batteriebessere Ladbarkeit der Batterie

durch die Einbindung vondurch die Einbindung von

Carbon-Additiven in derCarbon-Additiven in der

negativen Aktivmasse. Durchnegativen Aktivmasse. Durch

den Einsatz dieses Materials,den Einsatz dieses Materials,

mit seinem vergleichsweisemit seinem vergleichsweise

geringen Gewicht, lassen sichgeringen Gewicht, lassen sich

eine deutlich bessereeine deutlich bessere

Ladbarkeit und eine höhereLadbarkeit und eine höhere

Zyklenfestigkeit erreichen.Zyklenfestigkeit erreichen.

Artikel lesen

E-MobilitätE-Mobilität
Warum ist die Blei-Säure-
Batterie für Elektroautos so
relevant?

Bei Elektroautos denkt manBei Elektroautos denkt man

zuerst an die Lithium-Ionen-zuerst an die Lithium-Ionen-

Antriebsbatterie, dabei wirdAntriebsbatterie, dabei wird

gerne übersehen, dass jedesgerne übersehen, dass jedes

Elektroauto auch mit einer 12VElektroauto auch mit einer 12V

Blei-Säure-StützbatterieBlei-Säure-Stützbatterie

ausgestattet ist.ausgestattet ist.

Artikel lesen

Was ist eine EFB-Was ist eine EFB-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die EFB-
Batterie zu wissen gibt!

Die EFB-Technologie (RunningDie EFB-Technologie (Running

Bull EFB) wird vor allem beiBull EFB) wird vor allem bei

einfacheren Start-Stopp-einfacheren Start-Stopp-

Systemen und generell beiSystemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohemFahrzeugen mit hohem

Energiebedarf eingesetzt.Energiebedarf eingesetzt.

Artikel lesen

PRODUKTEPRODUKTE
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HOW-TO: AUTOBATTERIE
LADEN
WORAUF IST BEIM LADEN ZU
ACHTEN!

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Häufige Kurzstrecken, Stop-and-Go Verkehr, Minusgrade und elektrische Zusatzverbraucher haben die Startleistung Ihrer Batterie reduziert. Damit es nicht zum
Ausfall kommt, sollte die Batterie zumindest im Frühjahr und Herbst aufgeladen werden. Am besten die externe Nachladung immer mit dem Reifenwechsel

kombinieren. Wir zeigen Ihnen, worauf Sie beim Laden von Fahrzeugbatterien achten sollten.
 

Häufige Kurzstreckenfahrten, unregelmäßige Fahrprofile in Kombination mit stop-and-go

Verkehr, tägliche Kaltstarts bei eisigen Temperaturen im letzten Winter, elektrische

Zusatzverbraucher wie Sitz-, Stand- bzw. Heckscheibenheizung haben das Energielevel

Ihrer Batterie Start für Start und Fahrt für Fahrt gesenkt.

Gönnen Sie Ihrer Batterie jetzt eine Extraportion externe Nachladung!Gönnen Sie Ihrer Batterie jetzt eine Extraportion externe Nachladung!
 

Welches Ladegerät wird benötigt?Welches Ladegerät wird benötigt?
Generell gilt, dass vollautomatische Ladegeräte (Ladespannungsbegrenzung mit 14,8V)

für die Ladung der im Fahrzeug verbauten Batterie gut geeignet sind. Diese Geräte

führen den Ladevorgang vollautomatisch durch. Je nach Kapazität der Batterie

empfehlen wir folgende Ladegeräte:

 

Weiters empfehlen wir zur periodischen Kontrolle der Batteriespannung den

Batterietester BBT DBA - Digital Battery Analyser

Batterien bis 72 Ah - Banner Accucharger 12V 3A•
Batterien bis 130 Ah - Banner Accucharger 12V 6A Recovery•
Batterien bis 230 Ah - Banner Accucharger 12V 10A Recovery•

ZUM ZUBEHÖR

i
Generell gilt für die Batterieladung:Generell gilt für die Batterieladung:
Unbedingt Ruhespannung mit einem Batterietester oder Voltmeter prüfen. Bitte achten Sie auf eine sofortige Wiederaufladung sobald eine Ruhespannungsgrenze

von 12,5V erreicht worden ist. Um die Ruhespannung mit einem Batterietester oder Voltmeter messen zu können sollte bis ca. 5 Stunden nach Beendigung der

Ladung (intern durch Lichtmaschine, extern durch Ladegerät) gewartet werden, oder für zumindest 1 Stunde keine Entladung erfolgt sein.

Banner HOW TO:
Autobatterie richtig laden mit

Banner Accucharger 6A
Recovery

Autobatterie richtig laden mit Banner Accucharger 6A RecoveryAutobatterie richtig laden mit Banner Accucharger 6A Recovery

Accucharger ausstecken undAccucharger ausstecken und
abklemmenabklemmen

Die Ladung ist beendet, wenn der Strom

gegen 0 geht bzw. nicht mehr abnimmt

oder das Automatikladegerät abschaltet. 

Accucharger im Auto befestigenAccucharger im Auto befestigen
Vor dem Laden Elektrolytstand kontrollieren

und falls erforderlich entsalztes oder

destilliertes Wasser bis zur max.

Säurestandsmarke bzw. 15 mm über die

Plattenoberkante auffüllen.

•

Die Verschraubungen der Batterie müssen

während der Ladung nicht geöffnet bleiben,

am besten wieder verschließen.

•

Running Bull AGM/BackUp: AGM-Batterien

dürfen nicht geöffnet werden! Eine

Säuredichtemessung bzw. ein Nachfüllen

von destilliertem Wasser ist nicht möglich

bzw. nicht nötig.

•

Bild 1 von 6

Banner Accucharger – für professionelle

Batterieladung und Ladeerhaltung. Einfach,

vollautomatisch, sicher und schnell.

i

Die optimale Ladespannung kurz notiert, für externe Ladegeräte.Die optimale Ladespannung kurz notiert, für externe Ladegeräte.
 

Bei AGM-Batterien bitte beachten:Bei AGM-Batterien bitte beachten:
Maximale Ladespannung darf 14,8V (spannungskonstant) nicht überschreiten, die Gasungsspannung liegt bei ca. 14,6V! Daher

immer die Auslegung des Generators im KFZ überprüfen.
•

Nur spannungsgeregelte Ladegeräte mit zumindest IU-Kennlinie und AGM/GEL Ladeprogramm verwenden.•

Bei konventionellen und EFB-Batterien bitte beachten (Ca-Batterien):Bei konventionellen und EFB-Batterien bitte beachten (Ca-Batterien):
Maximale Ladespannung darf 14,8V nicht überschreiten! Optimal sind ca. 14,6-max. 14,8V als Ladespannung für alle

Calciumbatterien (Ca), die Gasungsspannung liegt bei ca. 14,6V. Die Gasung ist gut für die Elektrolytumwälzung, wirkt einer

möglichen Säureschichtung entgegen, bedeutet jedoch etwas Wasserverlust!

•

Am besten spannungsgeregelte Ladegeräte mit zumindest IU-Kennlinie verwenden.•

i
Generell gilt: Generell gilt: 
Vollautomatische Ladegeräte (Ladespannungsbegrenzung mit 14,8V) sind für die Ladung der im Fahrzeug verbauten Batterie gut geeignet. Sollte Ihr Ladegerät einen

automatischen Modus mit Spannungen >14,8V haben, ist die Batterie unbedingt von der Bordelektronik zu trennen bzw. aus dem Fahrzeug auszubauen. Im

schlimmsten Fall könnten die verbauten Steuergeräte durch Überspannung zerstört werden, der dadurch entstandene Schaden wäre enorm!

Bitte achten Sie auf die Type des Ladegeräts.Bitte achten Sie auf die Type des Ladegeräts. Vielfach finden sich in der Betriebsanleitung des Fahrzeugherstellers bzw. in jener des Ladegeräteherstellers

wertvolle Tipps zum Laden im Fahrzeug!

Alle angeführten Werte beziehen sich auf Raumtemperatur von +25°C. Achtung: Temperaturkompensation bei Abweichung. Alle angeführten Werte beziehen sich auf Raumtemperatur von +25°C. Achtung: Temperaturkompensation bei Abweichung. 

Das könnte Sie auch interessierenDas könnte Sie auch interessieren

Accucharger 3AAccucharger 3A
Perfektes Allround-Ladegerät

Vollautomatische 8-StufenVollautomatische 8-Stufen

Ladung mit automatischerLadung mit automatischer

Ladeerhaltung. LED-TextdisplayLadeerhaltung. LED-Textdisplay

mit Anleitung und Hinweisen.mit Anleitung und Hinweisen.

Zum Produkt

HOW-TO: BatterieHOW-TO: Batterie
überwinternüberwintern
Worauf ist beim Überwintern
einer Batterie zu achten?

Bei Nichtnutzung oder längeremBei Nichtnutzung oder längerem

Stillstand ist es wichtig, dieStillstand ist es wichtig, die

Batterie richtig zu versorgen.Batterie richtig zu versorgen.

Wir erklären, wie esWir erklären, wie es

funktioniert!funktioniert!

Artikel lesen

Start-Stopp-BatterienStart-Stopp-Batterien
Running BullRunning Bull
Innovative Power für
umweltschonende Mobilität

Die Produktfamilie Running BullDie Produktfamilie Running Bull

ist die perfekteist die perfekte

Energieversorgung für Start-Energieversorgung für Start-

Stopp-Fahrzeuge.Stopp-Fahrzeuge.

Zu den Batterien

Batterietipp: 6 kurzeBatterietipp: 6 kurze
Tipps für ein langesTipps für ein langes
Batterieleben!Batterieleben!
Wie können Sie die
maximale Lebensdauer der
Batterie noch etwas
verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.

Artikel lesen
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6 TIPPS FÜR EIN LANGES
BATTERIELEBEN
VOLLE POWER OHNE
STARTPROBLEME

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Länger volle Power und keine Startprobleme!
Mit diesen Tipps holen Sie noch mehr Leistung aus Ihrer Banner Batterie heraus.

 1. Aktiv und mobil  1. Aktiv und mobil 
Inaktive Batterien entladen sich. Dabei lagert sich Bleisulfat an

den Bleiplatten ab und behindert den Stromfluss.

Die Batteriekapazität und die Kaltstartleistung sinkt! Ein

Erhaltungsladegerät, wie der Banner Accucharger,

hält die Batterie aktiv und verhindert Sulfatierung.

2. Eine saubere Sache2. Eine saubere Sache
Halten Sie die Oberfläche der Batterie mit einem antistatischen

Tuch sauber und trocken, denn die Verwendung eines

Antistatiktuchs minimiert das ESD-Risiko. Durch Feuchtigkeit im

Motorraum bilden sich Kriechströme, die Energie verbrauchen.

Weiters keine sogenannten Aufbesserungsmittel verwenden!

3. Sicher durch den Winter3. Sicher durch den Winter
Bei Kälte nimmt die Startleistung der Batterie ab. 

Damit weiterhin eine gute Startleistung garantiert ist, schalten

Sie Zusatzverbraucher wie Gebläse, Heizung,... erst dazu,

wenn der Motor bereits läuft und vor dem Abstellen des Motors

wieder ab. Wir empfehlen, die Batterie noch vor dem Winter

zu testen bzw. durch Ihren Werkstattpartner testen zu lassen.

>> HOW-TO: Batterie testen

4. Extraladung4. Extraladung
Bei Kurzstreckenfahrten, Stop-and-Go Verkehr, Sommerhitze

oder extremen Minusgraden, elektrischen Zusatzverbrauchern

und vielen Fahrten im Economy Modus benötigt Ihr Auto oft

mehr Energie, als die Lichtmaschine produzieren und

nachladen kann.

Die Batterie entleert sich dadurch permanent. Gönnen Sie Ihrer

Batterie eine Extraportion externe Nachladung mit einem

Banner Accucharger - dies ist besonders vor der ersten

Winterkälte empfehlenswert.

5. Cabrio im Winterschlaf5. Cabrio im Winterschlaf
Sie schicken Ihren PKW zum Überwintern? Die Batterie

unbedingt trocken und kühl (aber frostfrei) lagern. Spätestens

bei Erreichen einer Ruhespannung von 12,5V muss

nachgeladen werden. Die Lösung: Regelmäßige

Ausgleichsladung und Ladeerhaltung bei saisonal betriebenen

Fahrzeugen mit einem Banner Accucharger. Weitere Tipps

siehe Artikel: Batterie überwintern - so geht es richtig! 

6. Starthilfe - ja, aber richtig6. Starthilfe - ja, aber richtig
Auf Ihre gut gewartete Banner Batterie ist natürlich

immer Verlass. Aber angenommen die Nachbarschaft kämpft

beim Auto mit Startproblemen? Sie helfen natürlich und leisten

schnell und einfach Starthilfe.

>> HOW-TO: Starthilfe geben

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

HOW-TO: AutobatterieHOW-TO: Autobatterie
richtig ladenrichtig laden
Worauf ist beim Laden einer
Batterie zu achten?

Häufige KurzstreckenfahrtenHäufige Kurzstreckenfahrten

und elektrischeund elektrische

Zusatzverbraucher senken dasZusatzverbraucher senken das

Energielevel der AutobatterieEnergielevel der Autobatterie

Start für Start und Fahrt fürStart für Start und Fahrt für

Fahrt. Mit einer NachladungFahrt. Mit einer Nachladung

wird die Batterie wieder fit.wird die Batterie wieder fit.

Artikel lesen

HOW-TO: Batterie testenHOW-TO: Batterie testen
- so ist es richtig!- so ist es richtig!
Korrekter Batteriecheck mit
den dafür bestimmten
Testgeräten.

Beachten Sie die folgendenBeachten Sie die folgenden

Hinweise und natürlich immerHinweise und natürlich immer

die Betriebsanleitung desdie Betriebsanleitung des

Testgerätes. Maßnahmen zurTestgerätes. Maßnahmen zur

persönlichen Sicherheit findenpersönlichen Sicherheit finden

sie ebenso in dersie ebenso in der

Betriebsanleitung – haben sieBetriebsanleitung – haben sie

bitte immer im Kopf – Safetybitte immer im Kopf – Safety

First! Die hier gegebenenFirst! Die hier gegebenen

Informationen dienen Ihnen alsInformationen dienen Ihnen als

grobe Richtschnur für allegrobe Richtschnur für alle

Banner Testgeräte, so oderBanner Testgeräte, so oder

ähnlich geht´s.ähnlich geht´s.

Artikel lesen

8 Fakten über Batterien8 Fakten über Batterien
8 Fakten, die Sie
wahrscheinlich noch nicht
wussten!

Verschiedenste Faktoren, wieVerschiedenste Faktoren, wie

Fahrverhalten oderFahrverhalten oder

Umgebungstemperatur,Umgebungstemperatur,

beeinflussen die Lebensdauerbeeinflussen die Lebensdauer

einer Batterie. Wir haben 8einer Batterie. Wir haben 8

interessante Fakten zuinteressante Fakten zu

Starterbatterien hier notiert.Starterbatterien hier notiert.

Artikel lesen

Accucharger 6AAccucharger 6A
RecoveryRecovery
Universal Ladegerät

Vollautomatische 8-StufenVollautomatische 8-Stufen

Ladung mit automatischerLadung mit automatischer

Ladeerhaltung und speziellemLadeerhaltung und speziellem

Recovery-Mode fürRecovery-Mode für

tiefentladene Batterien.tiefentladene Batterien.
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UPGRADE EFB ZU AGM
START-STOPP-AUTOBATTERIE

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Was muss bei einem Technologieupgrade von Start-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Batterien beachtet werden?Was muss bei einem Technologieupgrade von Start-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Batterien beachtet werden?

Der EinbauortDer Einbauort
Der Einbauort und die daraus resultierende maximale Umgebungstemperatur sind zu berücksichtigen:
 

Bei der AGM-Batterie muss unbedingt ein „aufschaukeln“ der thermischen Belastung durch (extrem) hoheBei der AGM-Batterie muss unbedingt ein „aufschaukeln“ der thermischen Belastung durch (extrem) hohe
Umgebungstemperaturen vermieden werden (Thermal Runaway).Umgebungstemperaturen vermieden werden (Thermal Runaway). 
Aus diesem Grund darf die Umgebungstemperatur nicht höher als +55 Grad Celsius sein. +85 Grad Celsius, im Motorraum kein

unüblicher Wert vor allem im Sommer, wird pro Tag für maximal 3 Stunden als unkritisch angesehen. Sonst kann dies den

frühzeitigen Totalausfall der AGM-Batterie bewirken, denn der Separator trocknet aus und die Gitter können extrem korrodieren!

 

 

 
 
AGM-Batterie im Motorraum verbaut.
 

Wo ist die Start-Stopp-Batterie verbaut?Wo ist die Start-Stopp-Batterie verbaut?

 

 

 

 

 EFB-Batterie im Motorraum verbaut.

EFB-BatterienEFB-Batterien sind meistens direkt im Motorraum verbaut, Ausnahmen bestätigen wie immer die Regel.•
AGM-BatterienAGM-Batterien sind des öfteren im Kofferraum oder auch im Fahrgastraum verbaut. In letzter Zeit bei einigen Autoherstellern

aber auch vermehrt im Motorraum, eher abseits vom Motorblock und oft mit Thermoschutzhülle ausgestattet.
•

UNTERSCHIED AGM UND EFB

i
FazitFazit
Direkt neben dem Motorblock (Verbrennungsmotor) ist die hitzebeständigere EFB-Batterie - mit montierter Thermoschutzhülle - zu
bevorzugen, falls diese bereits ab Werk als Originalbatterie verbaut war.

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Unterschied AGM- undUnterschied AGM- und
EFB-BatterieEFB-Batterie
Was sind die Unterschiede
zwischen einer AGM- und
einer EFB-Batterie?

Sowohl AGM- als auch EFB-Sowohl AGM- als auch EFB-

Batterien eignen sich für dieBatterien eignen sich für die

Anwendung in Start-Stopp-Anwendung in Start-Stopp-

Fahrzeugen.Fahrzeugen.

Artikel lesen

HOW-TO: RichtigesHOW-TO: Richtiges
Registrieren von Start-Registrieren von Start-
Stopp-BatterienStopp-Batterien
Worauf ist beim Wechsel von
Start-Stopp-Batterien zu
achten?

Immer mehr FahrzeugherstellerImmer mehr Fahrzeughersteller

von Start-Stopp-Modellenvon Start-Stopp-Modellen

verlangen das Einlesen undverlangen das Einlesen und

Registrieren der Batterie.Registrieren der Batterie.

Mithilfe eines Mehrmarken-Mithilfe eines Mehrmarken-

Diagnose-Tools (Banner BatteryDiagnose-Tools (Banner Battery

Service Tool - BBST) ist dies inService Tool - BBST) ist dies in

wenigen Schritten durchgeführt.wenigen Schritten durchgeführt.

Artikel lesen

Die LadestromspannungDie Ladestromspannung
in Start-Stopp-Autosin Start-Stopp-Autos
In Relation zum jeweiligen
Fahrmodus.

Unser Fazit nach hundertenUnser Fazit nach hunderten

Checks in Start-Stoppern mitChecks in Start-Stoppern mit

integriertem bzw.integriertem bzw.

riemengetriebenemriemengetriebenem

StartergeneratorStartergenerator

(Anlasser/Starter und(Anlasser/Starter und

Lichtmaschine kombiniert inLichtmaschine kombiniert in

einem Bauteil). Unbedingteinem Bauteil). Unbedingt

weiterlesen!weiterlesen!

Artikel lesen

HOW-TO: AutobatterieHOW-TO: Autobatterie
richtig ladenrichtig laden
Worauf ist beim Laden einer
Batterie zu achten?

Häufige KurzstreckenfahrtenHäufige Kurzstreckenfahrten

und elektrischeund elektrische

Zusatzverbraucher senken dasZusatzverbraucher senken das

Energielevel der AutobatterieEnergielevel der Autobatterie

Start für Start und Fahrt fürStart für Start und Fahrt für

Fahrt. Mit einer NachladungFahrt. Mit einer Nachladung

wird die Batterie wieder fit.wird die Batterie wieder fit.
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HOW-TO: REGISTRIEREN VON
START-STOPP BATTERIEN
RICHTIGES EINLESEN UND
REGISTRIEREN

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Worauf Sie beim Einlesen und Registrieren von Start-Stopp-Batterien in modernen Fahrzeugen achten müssen. 
2 Dinge sind grundsätzlich nötig: Das entsprechende Wissen, darüber informieren wir Sie auf dieser Website. Weiters das richtige Equipment, das gibt es bei

Banner kostengünstig zu kaufen. Unsere Empfehlung: Einsatz vom Banner Battery Service Tool (BBST) und Memory Saver. Ist all das nicht vorhanden dann bitte
keine "Do it yourself"-Versuche starten, besser den Batteriewechsel bei einem Banner Vertriebspartner durchführen lassen.

Eines vorweg: Beim Austausch der Batterie(n) unbedingt die Betriebsanleitung des

Fahrzeugherstellers beachten, die hier gegebenen Informationen dienen Ihnen einmal

als grobe Richtschnur.

Wie funktioniert das Batterie-Energiemanagement-System (BEM)Wie funktioniert das Batterie-Energiemanagement-System (BEM)
überhaupt?überhaupt?
Das häufige Abschalten und Neustarten des Motors in Kombination mit dem

gestiegenen Energiebedarf durch Komfortanwendungen wie Sitzheizung,

Navigationssystem etc. stellen Start-Stopp-Batterien vor große Herausforderungen. Aus

diesem Grund haben Automobilhersteller intelligente Batterie-Energiemanagement-

Systeme (BEM) entwickelt, die mit Hilfe von Sensoren die Autobatterie überwachen.

Dadurch soll eine lange Lebensdauer, trotz der höheren Belastung, gewährleistet

werden. 

Erbringt die Batterie nicht mehr die gewünschte Leistung, wird im SystemErbringt die Batterie nicht mehr die gewünschte Leistung, wird im System
„defekte Batterie“ gespeichert und ein Austausch ist erforderlich.„defekte Batterie“ gespeichert und ein Austausch ist erforderlich.
 

Dabei ist darauf zu achten, dass die alte Batterie durch eine gleichwertige Batterie,

bezogen auf die Technologie, Leistungsklasse und Baugröße, ersetzt wird:

  
Muss bei einem Batteriewechsel dem Batterie-Energiemanagement-Muss bei einem Batteriewechsel dem Batterie-Energiemanagement-
System (BEM) der Einbau einer neuen Batterie mitgeteilt werden?System (BEM) der Einbau einer neuen Batterie mitgeteilt werden?
Abhängig von der Automarke und Funktionalität des jeweiligen Systems (offen bzw.

geschlossen) ist bei modernen Fahrzeugen mit Batterie-Energiemanagement (BEM) eine

Registrierung der neuen Batterie erforderlich, empfohlen oder nicht nötig.

Wenn dies nicht passiert, können Fehlermeldungen des Bordcomputers auftreten und

Komfortanwendungen kurzfristig eventuell nicht oder nur eingeschränkt funktionieren.

Angezeigte Fehlermeldungen können in der Regel durch Löschen des Fehlerspeichers

zurückgesetzt werden. Passiert dies nicht, so dauert es gewöhnlich einige Tage bis das

System den neuen Zustand der Batterie erkennt und die Fehlermeldungen selbstständig

zurücksetzt.

Eine AGM-Batterie (Absorbent Glass Mat) muss immer durch eine AGM-Batterie

ersetzt werden. In identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen

auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung! 

•

Eine EFB-Batterie (Enhanced Flooded Battery) ist mindestens durch eine neuwertige

EFB- oder unter bestimmten Umständen durch eine AGM-Batterie zu ersetzen. In

identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen

auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung!

•

Unterschiedliche Batterie-Energiemanagement-Systeme am Markt.Unterschiedliche Batterie-Energiemanagement-Systeme am Markt.
Die meisten Autohersteller, wie auch BMW, arbeiten mit einem offenen System, d.h.

der freie Teilemarkt kann eine geeignete Ersatzbatterie einbauen, ohne dass die

Fahrzeugelektronik neu programmiert werden muss. Hersteller wie Audi verwenden

jedoch ein geschlossenes System und vergeben sogenannte BEM-Codes für

Originalbatterien und Original-Ersatzteilbatterien. Für Ersatzteil-Batterien (ET) vom freien

Teilemarkt ist ein derartiger Code nicht erhältlich!

PS: In Markenwerkstätten der Volkswagen Group (Audi, Seat, Skoda, VW) erfolgt das

Anlernen über eine geführte Funktion des Online-Diagnose- und Informationssystems

(ODIS Offboard Diagnose Informationssystem). Dabei werden Daten wie BEM-Code,

Seriennummer und Nennkapazität der neuen Original-Ersatzteilbatterie eingegeben.

Somit weiß das Energiemanagement-System sofort, dass eine neue Batterie eingebaut

wurde. Als Seriennummer kann in der Volkswagen Group derzeit noch eine beliebige

10stellige Nummer eingegeben werden. Die VW Seriennummer dient der

Nachverfolgung der Batterie und wird für Garantiezwecke eingesetzt.

 

Ist der Batterieeinbau ohne BEM-Code machbar?Ist der Batterieeinbau ohne BEM-Code machbar?
Ja, der Einbau einer nicht „BEM-freigeprüften Batterie“ am Beispiel Audi ist grundsätzlich

möglich. Es muss jedoch eine Batterie verwendet werden, die sowohl Erstausstatter-

Qualität hat (am besten Running Bull EFB bzw. AGM), als auch mit der Baugröße der

Originalbatterie ident ist und in etwa die etikettierte Leistung der Originalbatterie

aufweist - zumindest puncto Kapazität.

 

Ohne BEM-Code in Not?Ohne BEM-Code in Not?
Nein, Abhilfe schafft dabei das Nein, Abhilfe schafft dabei das Banner Battery Service Tool (BBST)Banner Battery Service Tool (BBST)..
Bei einem offenen System erfolgt mit diesem Tool die Registrierung der neuen Batterie im

Bordcomputer. Bei einem geschlossenen System kann eine Konfiguration der neu

gekauften Ersatzbatterie sogar von Fahrzeugen mit BEM durchgeführt werden. Weiters werden

generell standard- bzw. herstellerspezifische Fehlercodes ausgelesen bzw. gelöscht. Auch nach

Spannungsunterbrechung beim Batteriewechsel und wenn der Bordcomputer im Fahrzeug

stromlos war. 

 

Selbst bei Audi Modellen, die im Gegensatz zu anderen Marken immer nach einer Codierung

beim Batteriewechsel fragen, kann das Banner Battery Service Tool (BBST) den Batterie-

Energiemanagement-Code (BEM-Code) generieren, sodass der Batteriewechsel auch dort

ordnungsgemäß und ohne Einschränkung diverser Funktionen registriert wird. Das Banner

Battery Service Tool (BBST) verfügt weiters über einen Systemcheck, der das komplette

Ladesystem inklusive Batterie und Lichtmaschine überprüft und enthält einen integrierten

Produktfinder zur Identifizierung der passenden Ersatzbatterie.

 

PS: Was passiert bei der Eingabe vom BEM-Code wirklich?PS: Was passiert bei der Eingabe vom BEM-Code wirklich?
Die Eingabe des BEM-Codes bewirkt nichts anderes als das Zurücksetzen von im Steuergerät

gespeicherten Lern- beziehungsweise Istwerten der alten Batterie und das Abspeichern des

aktuellen Kilometerstands.  

 

Unbedingt Verwendung vom Banner Battery Service Tool (BBST) in KombinationUnbedingt Verwendung vom Banner Battery Service Tool (BBST) in Kombination
mit dem mit dem Memory SaverMemory Saver: : 
Um ein Löschen von Fahrzeugeinstellungen und Codes beim Batteriewechsel zu verhindern,

muss vor dem Wechsel das Bordnetz extern mit Strom versorgt werden – zum Beispiel mit dem

Memory Saver. Durch eine Spannungserhaltung über die OBD Buchse (On Board Diagnostic) im

Fahrzeug verhindert dieser zuverlässig den Verlust von Fahrzeugdaten. So bleiben beim

Batteriewechsel Fahrzeugdaten wie Navigations-Einstellungen, Telefonbuch, Radiosender,

elektrische Sitzposition,... erhalten. Weiterer Vorteil:Weiterer Vorteil: Wird eine Batterie mit dem Memory Saver

getauscht, ist im Regelfall keine Neuregistrierung erforderlich.

 

Die gleichzeitige Verwendung von einem Memory Saver zur Spannungserhaltung und

einem Banner Battery Service Tool (BBST) ist unproblematisch, da beide Geräte durch den

integrierten Adapter mühelos kombiniert werden können.

 Selbstlernendes System.Selbstlernendes System.
Bei fortgeschrittenem Alter einer Batterie speichert das Fahrzeugsystem „defekte Batterie“. WirdWird

also eine neue Batterie verbaut, ohne dass ein BEM-Code eingegeben wird,also eine neue Batterie verbaut, ohne dass ein BEM-Code eingegeben wird,
erkennt das Fahrzeug am Anfang nicht, dass eine neue Batterie eingebaut wurde.erkennt das Fahrzeug am Anfang nicht, dass eine neue Batterie eingebaut wurde.

Der neue Batteriezustand muss dem Energiemanagement also über EingabeDer neue Batteriezustand muss dem Energiemanagement also über Eingabe
eines BEM-Codes mitgeteilt werden, oder über ein Mehrmarken-Diagnosetool wieeines BEM-Codes mitgeteilt werden, oder über ein Mehrmarken-Diagnosetool wie

dem Banner Battery Service Tool (BBST) initialisiert werden, ist beides nichtdem Banner Battery Service Tool (BBST) initialisiert werden, ist beides nicht
vorhanden muss das System den neuen Batteriezustand erst einlernen.vorhanden muss das System den neuen Batteriezustand erst einlernen. Je mehr

„Triggerereignisse“ (=Impulse, Signale z.B. Starts, Kaltstarts, Zyklen) die Batterie besteht, umso

schneller geht das. Die Herstellerangaben schwanken hier zwischen 2 Betriebsstunden und bis

zu 6 Tagen.  Der Fahrzeugcomputer gibt meist innerhalb weniger Stunden sukzessive die zuvor

eingeschränkten Systeme, wie z.B. die volle Leistung der Klimaanlage, wieder frei. Länger kann

es dauern bis angezeigte Fehlermeldungen im Fehlerspeicher zurückgesetzt werden. Passiert

dies nicht aktiv durch ein Banner Battery Service Tool (BBST), so dauert es gewöhnlich einige

Tage ( je nach Hersteller maximal bis zu 6 Tagen) bis das System den neuen Zustand der Batterie

erkennt und die Fehlermeldungen selbstständig zurücksetzt.

Die aktuelle IST-Situation am Markt.Die aktuelle IST-Situation am Markt.
Immer mehr Autohersteller empfehlen bzw. fordern das Anlernen der neuen Batterie. Ab in die

Werkstatt, damit das Energiemanagement-System durch ein Diagnosegerät erfährt, dass eine

neue Batterie an Bord ist und die gespeicherten Daten resettet werden. Mehrmarken-

Diagnosetools, wie unser Banner Battery Service Tool (BBST), können heute bei zahlreichen

Automarken dieses sogenannte Initialisieren durchführen. Denn außer dem Reset von Lern-

beziehungsweise Istwerten zur alten Batterie wird damit in der Regel auch der Kilometerstand

zum Zeitpunkt des Batterieaustauschs im Steuergerät registriert. 

 

Fazit:Fazit: Der Kauf und die BEM-Codierung einer Original-Ersatzteilbatterie anstelle einer Ersatzteil-

Batterie vom freien Teilemarkt - ohne BEM-Coderung - hat einen einzigen kurzfristigen Vorteil,

dass sofort die komplette Funktionalität aller Systeme zur Verfügung steht. Bitte beachten:Bitte beachten:
Diese Funktionalität erreicht die Batterie ohne BEM-Code, im Regelfall ebenfalls nach einiger Zeit

und diversen „Triggerereignissen“ (=Impulse, Signale z.B. Starts, Kaltstarts, Zyklen). 

i
Ein Start-Stopp-Batteriewechsel ist grundsätzlich kein Sicherheitsrisiko. Ein Start-Stopp-Batteriewechsel ist grundsätzlich kein Sicherheitsrisiko. 
 

Wird eine qualitativ hochwertige Ersatzbatterie eingebaut, selbst ohne Eingabe eines BEM-Codes, besteht weder ein Sicherheitsrisiko, es passiert keine Überladung

der neu verbauten Ersatzbatterie, es kommt zu keinem erhöhten Batterieverschleiß, noch werden die Fahrzeugelektronik oder andere Bauteile beschädigt.

Mehrmarken-Diagnosetools wie das Banner Battery Service Tool (BBST) können heute bei zahlreichen Automarken dieses sogenannte Initialisieren durchführen. 

 

Bitte beachten: Bitte beachten: 
Verbauen Sie keinesfalls eine konventionelle Nassbatterie in einem Fahrzeug mit Start-Stopp-Funktion, das serienmäßig mit einer EFB- bzw. AGM-Batterie

ausgestattet wurde. Hier ist im Bedarfsfall unbedingt wieder eine EFB- bzw. AGM-Batterie einzusetzen! In identem Gehäuse und ähnlicher Leistungsklasse.

PS: Geringe Abweichungen bei Kapazität bzw. Kaltstart haben keine Auswirkungen auf sicheren Start und optimale Bordnetzversorgung! 

 

Beim Technologieupgrade von EFB- zur AGM-Batterie muss bei Start-Stopp-Fahrzeugen mit Batterie-Energiemanagement-System (BEM) unbedingt die neue Batterie

im System angelernt werden! Ideal dafür geeignet ist das Banner Battery Service Tool (BBST). 

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an Ihre(n) Banner Kundenbetreuer/in, Ihren Banner Vertriebspartner oder kontaktieren Sie uns gleich online.

 

Banner Tipp für Oberklassefahrzeuge bis hin zur Luxusklasse:Banner Tipp für Oberklassefahrzeuge bis hin zur Luxusklasse:
Speziell bei Zwei-Batterie-Bordnetzen muss bei Ausbau der alten Batterie(n) die Abklemmreihenfolge strikt beachtet werden, weil sonst die Sicherheits-

Batterieklemmen auslösen könnten. Hier ist laut Betriebsanleitung, am Beispiel VW Phaeton V10 TDI (unser Testwagen war Baujahr 2006), erst die linke AGM-Batterie

und dann die rechte konventionelle Nassbatterie abzuklemmen! 

Das richtige Werkzeug für den Start-Stopp-Das richtige Werkzeug für den Start-Stopp-
Batterieaustausch:Batterieaustausch:
 

BBST Banner Battery Service ToolBBST Banner Battery Service Tool
 

Automatische Generierung des herstellerspezifischen Batterie-Energiemanagement-

Codes (BEM)
•

Auslesen und Löschen von herstellerspezifischen Fehlercodes•
Überprüfung der Batterie, Startleistung und Ladesystem•
Textbeschreibung mit Grafik zur Position des OBD Diagnose-Steckers•
Y-Adapter zur Spannungserhaltung des Bordnetzes über Banner Memory Saver

(optional)
•

Batteriezuordnung: Abdeckung über 41.000 PKW und 30.000 Nutzfahrzeuge•

ZUM PRODUKT

Banner HOW TO:
Start-Stopp-Autobatterie

wechseln, registrieren und
BEM-Code generieren

Start-Stopp-Autobatterie tauschen, registrieren und BEM-Code generierenStart-Stopp-Autobatterie tauschen, registrieren und BEM-Code generieren

in wenigen Minutenin wenigen Minuten

 

registriert. Dieser Vorgang ist innerhalb

Bei geschlossenen Systemen erfolgt die

 Bei Fahrzeugen mit

"Keyless Go & Entry" Systemen ist darauf zu

Fahrzeug schon in Bereitschaft gehen,

wenn die Keycard bzw. der Schlüssel nur in

 Verwenden Sie aus

Sicherheitsgründen beim Verbau der

Entgasungsschlauch, wodurch die Gase

Memory Saver an die OBDMemory Saver an die OBD
Schnittstelle anschließenSchnittstelle anschließen

Zur Sicherung aller Fahrzeugeinstellungen

und -daten den Spannungserhalter (z.B.

Memory Saver) an die OBD Buchse

(Steckdose)  anschließen. Weiters erspart

diese Vorgangsweise die anschliessende

Löschung des Eintrags

"Spannungsunterbrechung" im

Fehlerspeicher.

Banner Tipp:Banner Tipp: Wo der OBD Anschluss im

jeweiligen Auto platziert ist, mitunter durch

Abdeckungen versteckt, lässt sich meist

schnell in der Betriebsanleitung des

Fahrzeugs eruieren. Oder über eine online

Suche im Internet herausfinden. Es gibt

auch Apps und Onlinedienste, die über die

Eingabe von Marke und Modell hoffentlich

die korrekte Antwort liefern. Es ist

vorgeschrieben, dass sich die OBD

Schnittstelle im Umkreis von einem Meter

um den Fahrersitz befindet. Daher immer

im Fahrgastraum, nicht im Motor- oder

Kofferraum platziert! Oft im oder unter dem

Armaturenbrett fahrerseitig bzw. in Nähe

der Mittelkonsole integriert.  

•
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Was sagen die Autohersteller bzw. Autoimporteure zum Wechsel von Start-Stopp-Batterien?Was sagen die Autohersteller bzw. Autoimporteure zum Wechsel von Start-Stopp-Batterien?

 

Energiemanagement, das sind alle Modelle

mit Start-Stopp-Technologie (BlueMotion), ist

relevant. Verbau einer Originalbatterie bzw.

Codierung. Ohne Anlernen oder durch Einbau

einer Ersatzbatterie vom freien Teilemarkt

Einschränkungen in der Funktionalität und zu

erhöhtem Batterieverschleiß kommen. 

 

 Registrierung empfohlen,

BEM-Code erforderlich, Komfortfunktionen

arbeiten ohne Registrierung möglicherweise

 

AbarthAbarth
 

Die Starterbatterie kann ohne Anlernen

ausgetauscht werden, in Einzelfällen sind

Datum und Uhrzeit neu zu justieren.

 

Banner Fazit:Banner Fazit: Keine Registrierung

erforderlich, Kontrolle der elektrischen

Funktionen nach Batteriewechsel empfohlen.

 

© Shutterstock.com
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Nach dem Batterieaustausch ohne Nach dem Batterieaustausch ohne Banner Battery Service Tool (BBST)Banner Battery Service Tool (BBST) und ohne  und ohne MemoryMemory
SaverSaver
Sollte der Batteriewechsel, entgegen unserer Empfehlung, ohne Banner Battery Service Tool (BBST) und ohne Memory Saver erfolgt sein, können die
elektrischen bzw. elektronischen Helfer der modernen Autos wieder wie folgt initialisiert werden! Das Anlernen ist generell relativ unkompliziert und oft in der
Betriebsanleitung des Fahrzeugs genau beschrieben. Hier unsere Empfehlungen nach einigen Testfällen in der Praxis, so oder ähnlich geht´s:

Elektrische Fensterheber: Elektrische Fensterheber: Zündung EIN (d.h. das Kombiinstrument leuchtet am Display auf),

Motor bleibt aber AUS! Fahrerseitig das Fenster vollständig runterfahren, dann Fenster wieder

vollständig schließen und den Knopf nach dem schließen noch ca. 2 Sekunden gedrückt halten.

Diese Initialisierung soll auch erfolgen, falls die Sicherung gewechselt oder der Stecker am

Fensterheber-Schalter abgezogen wurde (z.B. beim Ausbau der Türverkleidung ohne

Abklemmen der Batterie). Auch wenn in der Betriebsanleitung oft nicht extra erwähnt, ist

dennoch zu empfehlen, diesen Vorgang für alle anderen Fenster zu wiederholen.

 

Lenkwinkelsensor:Lenkwinkelsensor: Motorhaube muss geschlossen sein, Zündung EIN, Motor AN, Lenkrad bis

zum Anschlag nach links drehen, Lenkrad bis zum Anschlag nach rechts drehen, Lenkrad zurück

in Mittelstellung drehen, Motor AUS. Der Lenkwinkelsensor ist somit angelernt.

 

Reifendruckkontrolle:Reifendruckkontrolle: Zündung EIN, Taste "SET" für Reifendrucküberwachung gedrückt

halten, bis die Reifendruck-Warnleuchte 1-2mal blinkt und ein Ton zu hören ist. Die

Reifendruckkontrolle ist jetzt zum Anlernen gestartet. Das Anlernen ist abgeschlossen, wenn das

Fahrzeug etwa 20 Minuten gefahren wurde.

 

Schiebedach:Schiebedach: Zündung EIN, Taster für "Schiebedach heben" drücken, bis das Schiebedach

vollständig angehoben ist und ca. 2-3 Sekunden später „Schiebedach senken/schließen“

drücken.

Start-Stopp-System: Start-Stopp-System: Start-Stopp-Taste drücken und gedrückt halten bis ein Ton zu hören ist,

dann Motorstart und Start-Stopp-Taste weiter gedrückt halten. Es ist wieder ein

akustisches Signal zu hören und einige Sekunden später leuchtet die Start-Stopp-Taste grün auf.

Somit Start-Stopp-System angelernt!

Bitte beachten: Bei leistungsschwacher Batterie kann Start-Stopp-Button nach kurzer Zeit wieder

rot aufleuchten, dann unbedingt die Batterie nachladen. (Siehe Batterietipp: Laden im Fahrzeug)

Bei altersschwacher Batterie bleibt nur mehr der Batterieaustausch, falls die Ladeversuche weiter

ohne Erfolg sind weil der Start-Stopp-Button auf Rot bleibt oder blinkt.

 

Optional: Optional: Sollte eine nachträglich eingebaute Rückfahrkamera (Do It Yourself) Probleme

machen, diese über das Menü der Audio-Head-Unit initialisieren, genau nach Anleitung der

Kamerabedienungsanleitung. Im Testfall war folgendes zu machen: Button "VOL PUSH POWER"

und "SEEK>>|" am Gerät gleichzeitig drücken, im Diagnosemenü den Code "92" eintippen und

mit dem "ENTER"-Button bestätigen. Zurück mit "VOL PUSH POWER".

PS: Bei Automodellen mit der Originalkamera ist diese Arbeit nicht erforderlich.

 

Auch das Audio- bzw. Navigationssystem muss oft nicht angelernt werden.

Ebenso hat das Abklemmen der Batterie meistens keine Auswirkungen auf das "Keyless Go &

Entry" System. 

 

Wie sich eine nachträglich installierte Autoalarmanlage bzw. eine nachträglich verbaute

Standheizung verhält, werden wir noch zeitnah im Selbstversuch abklären und diese

Informationen speziell für Sie laufend aktualisieren.  

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Unterschied AGM- undUnterschied AGM- und
EFB-BatterieEFB-Batterie
Was sind die Unterschiede
zwischen einer AGM- und
einer EFB-Batterie?

Sowohl AGM- als auch EFB-Sowohl AGM- als auch EFB-

Batterien eignen sich für dieBatterien eignen sich für die

Anwendung in Start-Stopp-Anwendung in Start-Stopp-

Fahrzeugen.Fahrzeugen.

Artikel lesen

NEU! Power Booster undNEU! Power Booster und
Memory Saver in einemMemory Saver in einem
Gerät.Gerät.
Mittels Adapterkabel OBD-L!

Das Batteriegeschäft entwickeltDas Batteriegeschäft entwickelt

sich vom Saisonbusiness immersich vom Saisonbusiness immer

mehr in Richtungmehr in Richtung

Ganzjahresgeschäft. EinGanzjahresgeschäft. Ein

unbedingt notwendiges Tool istunbedingt notwendiges Tool ist

das Starthilfegerät mit OBD-Ldas Starthilfegerät mit OBD-L

Memory Saver Adapterkabel.Memory Saver Adapterkabel.

Artikel lesen

Upgrading EFB zur AGMUpgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-AutobatterieStart-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werdenBatterien beachtet werden

muss.muss.

Artikel lesen

Start-Stopp-TechnologieStart-Stopp-Technologie
Wie funktioniert eine Start-
Stopp-Automatik?

Mehr als 70 Prozent allerMehr als 70 Prozent aller

Neuwagen werden mit einemNeuwagen werden mit einem

Start-Stopp-SystemStart-Stopp-System

ausgestattet. Dabei schaltet dieausgestattet. Dabei schaltet die

Start-Stopp-Automatik beiStart-Stopp-Automatik bei

einem Stopp den Motoreinem Stopp den Motor

automatisch aus und danachautomatisch aus und danach

wieder ein.wieder ein.

Artikel lesen
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BATTERIEENTGASUNG
ALLES WAS MAN WISSEN MUSS

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Durch chemische Reaktionen in der Batterie entsteht Knallgas.

Die richtige und sichere Gasableitung garantiert ein Entgasungsschlauch.

Einsatz eines EntgasungsschlauchsEinsatz eines Entgasungsschlauchs
Muss beim Verbau einer Batterie im Innenraum ein
Entgasungsschlauch verwendet werden?
 

Bei Blei-Säure-Batterien, welche im Innenraum/Fahrgastraum verbaut werden, wird von

Banner die Verwendung eines Entgasungsschlauches zwingend vorgeschriebenzwingend vorgeschrieben. 

 

Einige Fahrzeuge sind mit einem Schlauch, mit aufgestecktem Winkelstück, zur

Ableitung der Batteriegase versehen. Trifft das auf ein Fahrzeug zu, ist der Schlauch

über das Winkelstück in die entsprechende Entgasungsöffnung der Batterie

einzustecken. Wenn eine Entgasungsöffnung auf der anderen Seite vorhanden ist, so

muss diese mit einem Verschlussstopfen verschlossen werden!

Im Falle des Ersatzbedarfes von Verschlussstopfen für Batterieentgasung oder

Entgasungsschläuchen kontaktieren Sie bitte Ihre(n) Banner Kundenbetreuer/in,

Ihren Banner Vertriebspartner oder kontaktieren Sie uns gleich online.

 

Bitte beachten Sie: Bitte beachten Sie: 
Zu Ihrer eigenen Sicherheit verwenden Sie beim Umgang mit Blei-Säure-Batterien stets

eine Schutzbrille.

Kann man die Entgasungsseite einer Banner Batterie wechseln?Kann man die Entgasungsseite einer Banner Batterie wechseln?
Ja, bei vielen Batterietypen!

Die Power Bull und Power Bull PRO Europatypen (T- und H-Gehäuse, Gesamthöhe 175 oder 190

mm) sowie die Running Bull AGM, Running Bull EFB und Running Bull EFB PRO Batterien

(Europatypen im T- und H-Gehäuse, Gesamthöhe 175 oder 190 mm) haben die Öffnung zum

Anschluss der Zentralentgasung im Batteriedeckel entweder auf der linken Seite (-polseitig bei

Batterien mit Schaltung 0) oder auf der rechten Seite (+polseitig bei Batterien mit Schaltung 0).

 

Sollte die Seite der Entgasungsöffnung nicht passend sein kann das weiße Stöpfchen entfernt

werden und muss unbedingt auf der Gegenseite wieder in den Entgasungskanal eingesteckt

werden (um den Austritt von Knallgas zu verhindern)!

Zur Entfernung des Stöpfchens verwenden Sie bitte eine Holzschraube mit Durchmesser ca. 5

mm. Keine Sorge, das Stöpfchen können Sie nicht in die Batterie einschieben.

 

Bitte beachten: Bitte beachten: Die Starting Bull und Energy Bull Europatypen (Gesamthöhe 175 oder 190 mm)

haben die Öffnung zum Anschluss der Zentralentgasung

- bei der Box T/H 4, 5 und 6 auf der rechten Seite (+polseitig bei Schaltung 0, -polseitig bei

Schaltung 1) bzw.

- bei der Box T/H 7, 8, D26 und LOT7 auf der linken Seite (-polseitig bei Schaltung 0, +polseitig

bei Schaltung 1). Es ist kein Wechsel der Entgasungsseite möglich

 

Aktuelle Einbausituationen kurz notiert:Aktuelle Einbausituationen kurz notiert:
Bei BMW und Mercedes-Benz entgasen alle Batterien in den aktuell gebauten Fahrzeugen

+polseitig. Das heißt auf der rechten Seite bei Batterien mit Schaltung 0.

Im VW Konzern entgasen alle Batterien in den aktuell gebauten Fahrzeugen -polseitig! Das heißt

auf der linken Seite bei Batterien mit Schaltung 0.

 

 

 

 

 

 

GEBRAUCHSANWEISUNG FÜR STARTERBATTERIEN

Banner Tipp: Zentralentgasungssystem ReißkaminaBanner Tipp: Zentralentgasungssystem Reißkamina
Speziell für Langzeitentladebatterien im Hobby und Freizeitbereich, ohne integrierte Zentralentgasung
im Batteriedeckel, wurde dieses System zur einfachen und sicheren Nachrüstung entwickelt.
 

Optimal passend für alle Energy Bull Flachdeckel-Batterien mit 27mm Verschraubungen (Batteriebox A - Type 960 51, Box B - Type

963 51 und Box C - Type 968 01).

 

Weiters einsetzbar für Nutzfahrzeugbatterien Buffalo Bull mit Flachdeckel und 27mm Verschraubungen (Batteriebox A - Type 620

34/640 35, Box B - Type 680 32 und Box C - Type 725 11).

 

AGM- und Gel-Batterien gasen während des normalen Betriebszustandes nicht (Ausnahme: Defekt am Ladegerät oder an der

Batterie).

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

8 Fakten über Batterien8 Fakten über Batterien
8 Fakten, die Sie
wahrscheinlich noch nicht
wussten!

Verschiedenste Faktoren, wieVerschiedenste Faktoren, wie

Fahrverhalten oderFahrverhalten oder

Umgebungstemperatur,Umgebungstemperatur,

beeinflussen die Lebensdauerbeeinflussen die Lebensdauer

einer Batterie. Wir haben 8einer Batterie. Wir haben 8

interessante Fakten zuinteressante Fakten zu

Starterbatterien hier notiert.Starterbatterien hier notiert.

Artikel lesen

Serien- undSerien- und
ParallelschaltungParallelschaltung
Wie funktionieren Serien-
und Parallelschaltung?

Durch Zusammenschlüsse vonDurch Zusammenschlüsse von

Batterien können SpannungBatterien können Spannung

bzw. Kapazität und Kaltstartbzw. Kapazität und Kaltstart

erhöht werden. Dies wird durcherhöht werden. Dies wird durch

verschiedene Schaltungenverschiedene Schaltungen

erreicht.erreicht.

Artikel lesen

Energy Bull - DerEnergy Bull - Der
FreizeitspezialistFreizeitspezialist
Volle Power für die Freizeit 

Die Spezialbatterie für HobbyDie Spezialbatterie für Hobby

und Freizeit. Die Eigenschaftenund Freizeit. Die Eigenschaften

der Energy Bull machen sieder Energy Bull machen sie

robust und zum idealenrobust und zum idealen

Energiespeicher fürEnergiespeicher für

Camping/Caravan, am Boot undCamping/Caravan, am Boot und

für viele anderefür viele andere

Einsatzbereiche.Einsatzbereiche.

Zu den Batterien

Batterietipp: 6 kurzeBatterietipp: 6 kurze
Tipps für ein langesTipps für ein langes
Batterieleben!Batterieleben!
Wie können Sie die
maximale Lebensdauer der
Batterie noch etwas
verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.

Artikel lesen
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UNTERSCHIED AGM UND EFB
BATTERIETECHNOLOGIEN BEI
START-STOPP-SYSTEMEN

 BATTERIEWISSEN

Zurück zur Übersicht

Das Start-Stopp-System wurde entwickelt, um den CO2- und Spritverbrauch zu senken. Für die Realisierung dieses Systems sind neben einem
Energiemanagement und einem Batteriesensor unbedingt spezielle Start-Stopp-Batterienspezielle Start-Stopp-Batterien notwendig. Bei Fahrzeugen mit Start-Stopp-Automatik kommen
grundsätzlich zwei unterschiedliche Batterietechnologien zur Anwendung, je nach Energiebedarf und geforderter Rüttel- bzw. Zyklenfestigkeit.
 

AGM AGM Absorbent Glass Mat•
EFBEFB Enhanced Flooded Battery•

Die Hard Facts im ÜberblickDie Hard Facts im Überblick

 

AGM-BatterieAGM-Batterie
 

 

Die AGM-Technologie wird vor allem bei Start-Stopp-Systemen mit höchstem Energiebedarf und

Bremsenergierückgewinnung eingesetzt. Vorrangig bei Mittel- und Oberklassefahrzeugen bis hin

zur Luxusklasse ist hier die Running Bull AGM Batterie die optimale Lösung. Unter AGM

(Absorbent Glass Mat) versteht man eine Rekombinationsbatterie.

AGM = Absorbent Glass Mat: die Säure ist im Glasvlies aufgesaugt und somit gebunden•
Running Bull AGM: Starter- und Bordnetzbatterie für Start-Stopp-Fahrzeuge mit höchstem

Energiebedarf und Bremsenergierückgewinnung
•

für Mittel- und Oberklassefahrzeuge bis Luxusklasse•
bis zu 360.000 Motorstarts•
Running Bull BackUp: Zusatzbatterie (BackUp) für Start-Stopp-Fahrzeuge bzw. Elektroautos mit

höchstem Energiebedarf und Bremsenergierückgewinnung
•

 

EFB-BatterieEFB-Batterie
 

 

Die EFB-Technologie wird vor allem bei einfacheren Start-Stopp-Systemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohem Energiebedarf eingesetzt. Vorrangig bei Kleinwagen bis zur oberen

Mittelklasse ist die Running Bull EFB Batterie die optimale Lösung.

EFB = Enhanced Flooded Battery: die zyklenfeste Starterbatterie mit flüssigem Elektrolyt•
Running Bull EFB: Starter- und Bordnetzbatterie für Fahrzeuge mit hohem Energiebedarf und

einfacheren Start-Stopp-Systemen bzw. verstärkt auch als Stützbatterie in Elektroautos im

Einsatz

•

für Kleinwagen bis obere Mittelklasse•
bis zu 270.000 Motorstarts•

WAS IST EINE AGM-BATTERIE?

WAS IST EINE EFB-BATTERIE?

Weitere Artikel zu diesem ThemaWeitere Artikel zu diesem Thema

Upgrading EFB zur AGMUpgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-AutobatterieStart-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werdenBatterien beachtet werden

muss.muss.

Artikel lesen

Was ist eine AGM-Was ist eine AGM-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die AGM-
Batterie zu wissen gibt!

Die AGM-Technologie wird vorDie AGM-Technologie wird vor

allem bei Start-Stopp-Systemenallem bei Start-Stopp-Systemen

mit höchstem Energiebedarfmit höchstem Energiebedarf

undund

BremsenergierückgewinnungBremsenergierückgewinnung

eingesetzt.eingesetzt.

Artikel lesen

Was ist eine EFB-Was ist eine EFB-
Batterie?Batterie?
Alles was es über die EFB-
Batterie zu wissen gibt!

Die EFB-Technologie (RunningDie EFB-Technologie (Running

Bull EFB) wird vor allem beiBull EFB) wird vor allem bei

einfacheren Start-Stopp-einfacheren Start-Stopp-

Systemen und generell beiSystemen und generell bei

Fahrzeugen mit hohemFahrzeugen mit hohem

Energiebedarf eingesetzt.Energiebedarf eingesetzt.

Artikel lesen

Folgen der falschenFolgen der falschen
BatterieBatterie
Warum eignen sich
konventionelle Batterien
nicht für Fahrzeuge mit Start-
Stopp-System?

Fahrzeuge mit Start-Stopp-Fahrzeuge mit Start-Stopp-

Funktion stellen höhereFunktion stellen höhere

Anforderungen an dieAnforderungen an die

verwendete Starterbatterie -verwendete Starterbatterie -

dies gilt für einfachere Start-dies gilt für einfachere Start-

Stopp-Systeme mit EFB-BatterieStopp-Systeme mit EFB-Batterie

genauso wie fürgenauso wie für

hochentwickelte Start-Stopp-hochentwickelte Start-Stopp-

Systeme mit AGM-Batterie undSysteme mit AGM-Batterie und

Rekuperation.Rekuperation.
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 BATTERIEWISSEN

      ALLE BATTERIEWISSEN TECHNOLOGIE UND PRODUKTE START-STOPP HOW-TO TIPPS UND TRICKS LEXIKON

Nur Artikel mit Video anzeigen

ICH SUCHE...

NEU! Power Booster und
Memory Saver in einem
Gerät.
Mittels Adapterkabel OBD-L!

Das Batteriegeschäft entwickeltDas Batteriegeschäft entwickelt

sich vom Saisonbusiness immersich vom Saisonbusiness immer

mehr in Richtungmehr in Richtung

Ganzjahresgeschäft. EinGanzjahresgeschäft. Ein

unbedingt notwendiges Tool istunbedingt notwendiges Tool ist

das Starthilfegerät mit OBD-Ldas Starthilfegerät mit OBD-L

Memory Saver Adapterkabel.Memory Saver Adapterkabel.

Artikel lesen

Banner Batterien unter den
besten (Motor)Hauben.
Führende Autohersteller
vertrauen unter Ihren
Motorhauben auf Batterien mit
dem Büffelsymbol!

Banner baut auf modernsteBanner baut auf modernste

Batterietechnologien wie AGMBatterietechnologien wie AGM

(Absorbent Glass Mat) und EFB(Absorbent Glass Mat) und EFB

(Enhanced Flooded Battery) für(Enhanced Flooded Battery) für

die Start-Stopp-Automatik. Unserdie Start-Stopp-Automatik. Unser

Erfolgsrezept ist kein GeheimnisErfolgsrezept ist kein Geheimnis

- unbedingt weiterlesen!- unbedingt weiterlesen!

Artikel lesen

Sie können versuchen mit zumindest einer zweiten, noch besser drittenSie können versuchen mit zumindest einer zweiten, noch besser dritten

Person Ihr Auto anzuschieben und dann zu starten. Denn durch dasPerson Ihr Auto anzuschieben und dann zu starten. Denn durch das

Anschieben entsteht Bewegungsenergie, die sich bei einigen FahrzeugenAnschieben entsteht Bewegungsenergie, die sich bei einigen Fahrzeugen

von der Achse auf den Motor überträgt und damit eine Starthilfe ermöglicht.von der Achse auf den Motor überträgt und damit eine Starthilfe ermöglicht.

Artikel lesen

Wenn in Ihrem US-Car eine side terminal Originalbatterie verbaut ist, könnenWenn in Ihrem US-Car eine side terminal Originalbatterie verbaut ist, können

Sie mit den Batterieklemmen für US-Kfz des Öfteren eine handelsüblicheSie mit den Batterieklemmen für US-Kfz des Öfteren eine handelsübliche

europäische DIN-Batterietype einsetzen und so auch noch Geld sparen!europäische DIN-Batterietype einsetzen und so auch noch Geld sparen!

Artikel lesen

Upgrading EFB zur AGM
Start-Stopp-Autobatterie
Was ist hier im Detail genau
zu berücksichtigen?

Wir erklären Ihnen was beimWir erklären Ihnen was beim

Technologieupgrade, bei Start-Technologieupgrade, bei Start-

Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-Stopp-Akkus, von EFB- zu AGM-

Batterien beachtet werden muss.Batterien beachtet werden muss.

Artikel lesen

Batterietipp: 6 kurze Tipps
für ein langes Batterieleben!
Wie können Sie die maximale
Lebensdauer der Batterie
noch etwas verlängern?

Mit unseren 6 kurzen TippsMit unseren 6 kurzen Tipps

holen Sie noch mehr Leistungholen Sie noch mehr Leistung

und Lebensdauer aus Ihrerund Lebensdauer aus Ihrer

Batterie heraus.Batterie heraus.

Artikel lesen

Banner Lexikon:
Dekarbonisierung
Was ist Dekarbonisierung?

Dekarbonisierung ist DERDekarbonisierung ist DER

Schlüsselbegriff imSchlüsselbegriff im

Themenbereich Umwelt &Themenbereich Umwelt &

Nachhaltigkeit, mit dem Ziel dieNachhaltigkeit, mit dem Ziel die

Erderwärmung und damit denErderwärmung und damit den

Klimawandel aufzuhalten.Klimawandel aufzuhalten.

Artikel lesen

Die Ladestromspannung in
Start-Stopp-Autos
In Relation zum jeweiligen
Fahrmodus.

Unser Fazit nach hundertenUnser Fazit nach hunderten

Checks in Start-Stoppern mitChecks in Start-Stoppern mit

integriertem bzw.integriertem bzw.

riemengetriebenemriemengetriebenem

StartergeneratorStartergenerator

(Anlasser/Starter und(Anlasser/Starter und

Lichtmaschine kombiniert inLichtmaschine kombiniert in

einem Bauteil). Unbedingteinem Bauteil). Unbedingt

weiterlesen!weiterlesen!

Artikel lesen

Die Banner Langzeitentladebatterien sind absolute Spezialisten unter denDie Banner Langzeitentladebatterien sind absolute Spezialisten unter den

Batterien und wie Spezialisten verrichten diese auch ihre Arbeit: Perfekt fürBatterien und wie Spezialisten verrichten diese auch ihre Arbeit: Perfekt für

ihren Einsatzbereich geeignet und kompromisslos in ihrer Qualität. Sie liefernihren Einsatzbereich geeignet und kompromisslos in ihrer Qualität. Sie liefern

unter anderem die tragbare Energie für Segel- und Elektroboote, Yachten,unter anderem die tragbare Energie für Segel- und Elektroboote, Yachten,

Wohn- und Reisemobile, Camping/Caravan sowie den Solarbereich.Wohn- und Reisemobile, Camping/Caravan sowie den Solarbereich.

Artikel lesen

Grundsätzlich empfiehlt Banner eine Betriebstemperatur von max. -40 bis +55Grundsätzlich empfiehlt Banner eine Betriebstemperatur von max. -40 bis +55

Grad Celsius, die optimalen Lagerbedingungen liegen bei ca. +25 bis +27Grad Celsius, die optimalen Lagerbedingungen liegen bei ca. +25 bis +27

Grad Celsius. Die Hinweise gelten für alle Blei-Säure-Batterien - somit gültigGrad Celsius. Die Hinweise gelten für alle Blei-Säure-Batterien - somit gültig

für konventionelle-, EFB-, AGM- und GEL-Technologie.für konventionelle-, EFB-, AGM- und GEL-Technologie.

Artikel lesen

Verschraubungen am
Batteriedeckel öffnen
So einfach geht´s!

Bitte verwenden Sie zum ÖffnenBitte verwenden Sie zum Öffnen

der Zellenstopfen unbedingtder Zellenstopfen unbedingt

einen entsprechend großeneinen entsprechend großen

SchlitzschraubenzieherSchlitzschraubenzieher

(Schlitzschraubendreher) oder(Schlitzschraubendreher) oder

den speziellenden speziellen

"Stopfenschlüssel" von Banner."Stopfenschlüssel" von Banner.

Artikel lesen

Start-Stopp-Batterietipp
Kann ich eine
leistungsstärkere Autobatterie
in meinem PKW mit Start-
Stopp-Technologie einbauen?

Moderne Start-Stopp-FahrzeugeModerne Start-Stopp-Fahrzeuge

verfügen über ein Batterie-verfügen über ein Batterie-

Energiemanagement-SystemEnergiemanagement-System

(BEM), das mit Hilfe von(BEM), das mit Hilfe von

Sensoren die Batterie(n)Sensoren die Batterie(n)

überwacht.überwacht.

Wir erklären Ihnen, was beimWir erklären Ihnen, was beim

Einbau von leistungsstärkerenEinbau von leistungsstärkeren

Batterien zu beachten ist.Batterien zu beachten ist.

Artikel lesen

MEHR LADEN

Batterietipp: Starthilfe geben – Auto einfach anschieben?
Unsere Antwort auf eine in letzter Zeit öfters gestellte Frage!

Batterietipp: Umbau von Original US-Batterie auf DIN-
Europatype
So einfach geht´s oft!

Hobby- und Freizeitbatterien zur Langzeitentladung
Strom zum Mitnehmen!

Was versteht man unter der optimalen Umgebungstemperatur
für eine Blei-Säure-Batterie?
Einige Fakten zum Thema Betriebs- bzw. Umgebungstemperatur.
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THE POWER COMPANY

Banner  
KNOW-HOW.
LA PLATAFORMA 
INFORMATIVA
PARA MÁS POTENCIA
Banner le ofrece aquí una moderna plataforma informativa relativa a todos los temas 
más importantes sobre el mundo de las baterías. 

ACTUALMENTE HAY 6 OPCIONES DE MENÚ:

•	 Información sobre 
baterías

•	 Tecnología y productos

•	 Sistema Start-Stop

•	 HOW-TO

•	 Consejos y sugerencias

•	 Diccionario

La información sobre baterías se actualizará continuamente para ampliarla con temas 
interesantes. A día de hoy ya se considera una de las plataformas informativas más 
amplias del sector. Premisa principal: diseño intuitivo, funcionamiento rápido y sencillo.

Los distribuidores de Banner tienen aquí una fuente 
infinita de temas para obtener inspiración e información 
propia, información para clientes profesionales y para 
innumerables actividades de marketing propias, por 
ejemplo, marketing de newsletters y mucho más. 

No importa si se trata de distribuidor de recambios, un 
taller, un consumidor industrial final, un mecánico o un 
ingeniero de automoción, todo el mundo puede utilizar 
y aprovecharse proactivamente de este sistema de 
información. 

LO MEJOR ES ACCEDER A ELLA Y PROBARLA DE 
INMEDIATO.

¡NUEVA!



Banner
BUSCADOR DE BATERÍAS

MÁS INFORMACIÓN EN 
bannerbatterien.com

BUSCADOR DE 
BATERÍAS Banner
RÁPIDO, EFICIENTE 
Y SENCILLO

THE POWER COMPANY

¡NUEVA!

DESDE ESTE MOMENTO, Banner UTILIZA LOS REGISTROS MAESTROS DE VEHÍCULOS 
DVSE TOPMOTIVE EN SU BUSCADOR DE BATERÍAS ONLINE. Este se utiliza en las aplicaciones 
de vehículos, tales como automóviles, Vehículos comerciales y motocicletas. Para el resto de 
aplicaciones sin registros maestros de DVSE Topmotive se seguirán actualizando los registros 
maestros de vehículos propios en formato Excel, estos se utilizan, por ejemplo, para maquinaria 
agrícola y de construcción, quads todoterreno y muchos más.

Se puede acceder al buscador de baterías Banner de manera online en https://www.
bannerbatterien.com/es/Buscador-de-baterías. Con el objetivo de darle rápido y fácilmente el 
nombre de la batería Banner ideal para usted. En primer lugar los modelos superventas y allí donde 
sea posible y adecuado realizar una actualización. La base de datos se actualiza continuamente 
gracias los expertos en baterías y talleres seleccionados. Con el objetivo de que su día a día en el 
trabajo sea más fácil y eficiente.

CON EL NUEVO BUSCADOR POR NUMERACIÓN le ofrecemos a nuestros 
distribuidores un servicio adicional. Para empezar se puede buscar la numeración por OE 
= Original Equipment o pieza de repuesto original. Un ejemplo: número OE VW/Audi 000 
915 105 CF, legible en la etiqueta superior de la batería original = Banner Running Bull 
AGM 605 01/016605010101. Actualmente aquí hay más de 3400 de este tipo de números 
registrados y esta cifra aumenta día a día.

LA BÚSQUEDA MEDIANTE PERMISO DE CIRCULACIÓN le ofrece un resultado 
según la selección 1. Fabricante, 2. Modelo, 3. Tipo de combustible, 4. Motor (tipo). Están 
investigándose otras posibles opciones de búsqueda (forma constructiva, kW/CV...).

LA BÚSQUEDA DEL NÚMERO KBA PARA ALEMANIA. El número KBA es un número 
único con el que está registrado el modelo de vehículo en la Oficina Federal de Vehículos 
a Motor. Mediante la búsqueda con el número KBA se asegurará de que es exactamente 
el modelo de vehículo seleccionado. El número KBA se compone de 2 partes: el número 
clave de fabricante (HSN), que consta de cuatro números, y el número clave de modelo 
(TSN), que consta de ocho caracteres alfanuméricos, los 3  primeros para el modelo y 
relevantes para la búsqueda. Encontrará el número KBA en la documentación del 
vehículo/permiso de circulación en los campos 2. o 2.1 y 3. o 2.2.

PUESTO QUE EL CAMBIO DE BATERÍA YA NO ES UN TRABAJO SENCILLO. La complejidad 
y las numerosas variantes suponen normalmente un reto en la gestión completa de piezas de 
repuesto. La gran variedad de modelos y el elevado número de variantes dentro de una única serie 
de vehículos dificultan la identificación exacta y el pedido de la batería. 

Un ejemplo típico de ello es la identificación del vehículo y de la pieza, con el objetivo de realizar 
un diseño sencillo y efectivo para ello. Cuanto menos pedidos erróneos se realicen y menor sea la 
tasa de devolución, menores serán los gastos del taller y el comercio. Las fechas de reparaciones 
se podrán calcular mejor y cumplir de manera más segura, lo que incrementará la satisfacción del 
cliente. Ya que la tasa de devolución de piezas de automóviles pedidas (incl. las baterías) debida a 
una identificación insuficiente de las piezas suele ser todavía en el mercado europeo de piezas de 
entre el 10 y el 15 %. Las baterías de arranque, de red de a bordo y de start-stop, que cambian en el 
año de construcción, adecuadas (entre las tecnologías EFB y AGM) son un auténtico reto.

EL TORO DE Banner SEGUIRÁ ACTUALIZANDO CONTINUAMENTE Y DESARROLLANDO 
ESPECIALMENTE PARA USTED EL BUSCADOR DE BATERÍAS ONLINE COMO LA PLATA-
FORMA DE IDENTIFICACIÓN DE BATERÍAS Y LOS NEGOCIOS DE BATERÍAS PROFESIO-
NALES.

P.D.: Se están investigando otras opciones y posibilidades de búsqueda para diversos países de 
Europa (por ejemplo: código nacional, búsqueda por matrícula, búsqueda por VIN [número de 
identificación del vehículo]...). 

N.º 
KBA
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ACCESORIOS – CARGA, PRUEBA Y CUIDADOS

LISTOS PARA SU USO EN TODO MOMENTO. Con frecuencia se afirma que «Confiar está bien, pero controlar 
está mejor». Así, los accesorios de Banner ofrecen certeza profesional con respecto al estado de las baterías, 
facilitan el mantenimiento y se ocupan de la carga, o ayudan a arrancar. Nuestro completo catálogo incluye 
cargadores, aparatos de ayuda al arranque, aparatos de pruebas y artículos para el mantenimiento de las baterías. 
Todos los accesorios de Banner están preparados para lograr un rendimiento óptimo y una vida útil prolongada de 
las baterías de arranque y especiales de otro tipo.

ACCESORIOS
CON LA POTENCIA DE UN TORO 



Sistemas de mensajería
 y telecomunicación

Instalaciones de alimen-
tación de emergencia

Protección Ex

Carritos de golf

Carretillas elevadoras 
pequeñas

Camiones barredores

Carretillas elevadoras

Plataformas elevadoras

Remolques

Sistemas de transporte 
autónomos

ENERGY SOLUTIONS

CENTRALES ELÉCTRICAS RECARGABLES. Las baterías Energy Solutions de Banner son potentes 
acumuladores de corriente fiables, que son adecuados para las tareas en los ámbitos de tracción, 
semitracción y estacionario. Las aplicaciones van desde apiladores eléctricos, plataformas elevadoras, 
sistemas de transporte autónomos, carritos de golf, instalaciones de seguridad, de alimentación de 
emergencia y de señales, así como energías renovables hasta sillas de ruedas eléctricas y acampada/
barcos/caravanas. Banner distribuye estas baterías especiales como Traction Bull, Standby Bull y Traction 
Bull Bloc en modelos húmedo, AGM y gel, lo que garantiza siempre que la batería sea óptima para la 
finalidad de uso especial. Los cargadores profesionales y un amplio programa de accesorios/piezas de 
repuesto hace que Banner Energy Solutions sea una empresa fiable.

ENERGY SOLUTIONS 
SOLUCIONES ENERGÉTICAS PARA
LOS ÁMBITOS DE TRACCIÓN,
SEMITRACCIÓN Y ESTACIONARIO.
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Banner Baterías España, S.L. 
Hilanderas 5, Nave C; Pol. Ind. Los Angeles; 28905 Getafe, Madrid - Teléfono: 911 081 608 - e-Mail: office.bes@bannerbatteries.com

CERTIFICACIONES
Fabricada en la planta austríaca de producción de Banner en Linz.  Garantía constante y certificada de alta calidad con IATF 16949, ISO 9001 e ISO 14001..
 

PATENTE.
Tapa doble: patente comunitaria con Moll U – 02027 9204 (proceso en curso, registrada también en EE. UU.)
Unión atornillada de tapa doble: modelo de utilidad con Moll 202 18730.6
Tapón de válvula AGM: protección del modelo común con Accumalux
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Fahrzeughersteller, Modell
Batterietype(n)

Aston Martin

90 Ah AGM und 88 Ah Nassbatterien

Daimler LKW und EvoBus

170 Ah, 220 Ah Nassbatterien, AUX 14 AGM

BMW verschiedene Modelle

AGM 70 Ah, EFB 70 Ah, 80 Ah, AUX 14 AGM, AUX 

18 AGM

Bomag Baufahrzeuge

diverse Nassbatterien (AGM und EFB)

Caterpillar

diverse Nassbatterien

Kässbohrer Pistenbully

diverse Nassbatterien

Knaus Tabbert Wohnmobile

80 Ah und 95 Ah AGM

KTM X-Bow

Banner Power Bull

Liebherr Baufahrzeuge

diverse Nass- und AGM Batterien

Mitsubishi

diverse Nass- und AGM Batterien

Porsche 911, Boxster, Cayman

diverse AGM Batterien

Rammax Baufahrzeuge

diverse Nassbatterien

Rolls-Royce

AUX 14 AGM

Skoda

EFB 59 Ah

Suzuki

diverse Nassbatterien

VOLVO

AUX 9 AGM

Volkswagen verschiedene Modelle

EFB 59 Ah, 70 Ah, Nassbatterien

bann
erbat

terien
.com

ASTON
  MARTIN

    

BMW    

BOMAG    

CATER
PILLA

R    
KÄSSB

OHRE
R    

KNAU
S     TA

BBERT

KTM
LIEBH

ERR

MITSUB
ISHI    

MERCED
ES PORSC

HE

RAMMAX

ROLLS
-ROYC

E

SUZUK
I

VW

VOLVO

SKOD
A

Ap
ril

 2
02

3


